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az árváltozások előkészületei /^. rész/

1987. november 20. - mint ismeretes, jövő év január elsejétől a 
fogyasztási cikkek körülbelül 80 százalékának az ára megváltozik, az 
átlagosan 8 százalékos áremelkedés az adózási rendszer 
megváltozásával függ össze: a legtöbb terméknél ugyanis lényegesen 
megnövekszik az adókulcs, emellett megszűnnek a központi 
ártámogatások, s ezt nem ellensúlyozza az adó alapjául szolgáló 
termelői árak és kereskedelmi árrések csökkenése. Így a fogyasztói 
árakba beépülő uj általános forgalmi adó az árváltozások 75 
százalékénál áremelkedést jelent majd.

a termelők folyamatosan tájékoztatják uj eladási áraikról a 
nagykereskedelmi vállalatokat, s ezek december elején árjegyzékekben 
közlik kiskereskedelmi partnereikkel a régi és az uj 
nagykereskedelmi árakat, valamint az ajánlott fogyasztói árakat, 
amelyeket szintén kiszámítanak, a kiskereskedelmi vállalatok döntő 
többsége feltehetően ezt a jegyzéket fogja felhasználni az 
átárazásoknál, a kiskereskedelemnek módjában áll az is, hogy saját 
maga kalkulálja ki az uj fogyasztói árakat, s az ehhez szükséges 
segédletet, az úgynevezett fogyasztói árindexeket a belkereskedelmi 
minisztérium árosztálya dolgozza ki. ennek alkalmazásakor a 
kiskereskedelem a jelenleg érvényben lévő fogyasztói árakat számolja 
át a meaadott indexek alapján, ami Lényegesen több munkát jelent, 
mint a nagykereskedelem ajánlott árainak átvétele, viszont nagyobb 
teret enged az önálló árpolitikának.
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a fogyasztási cikkek átárazása az űztetek fetadata. az 
árjegyzékeket, ittetve árindexeket december tizediké után megkapják, 
s előkészíthetik az évvégi tettározási munkátatokat. a terű Letiteg 
illetékes szakigazgatási szervek összehangotják a Leltározások, 
átárazások időpontját, azaz gondoskodnak arról, hogy egyidőben, 
egy- egy adott körzetben ne minden űz Let zárjon be. az eddigi 
elképzelések szerint az iparcikk- és a ruházati űztetek mintegy fele 
karácsony után kezdi meg a Leltározást, s újév után az első 
munkanapon már úgy nyit ki, hogy az uj árakon értékesíti áruit,másik 
részűk csak január első napjaiban Leltároz, az élelmiszerüzletekben 
kevesebb idő szükséges az átárazáshoz, illetve a leltározáshoz, s a 
vállalatok a tanácsokkal együttműködve ezt is körültekintően 
szervezik meg. tejet, kenyeret sok olyan üzletben is árusítani 
fognak, ahol dolgoznak a leltározáson, átárazáson, bár az 
árazógepeket forgalmazó kereskedelmi vállalatok ebből a most 
különösen szükséges eszközből az idén lényegesen többet bocsátanak a 
kiskereskedelem rendelkezésére, számos terméknél - különösen az 
aprócikkeknél - a vásárlóknak számítaniuk kell arra. hogy csak a 
gyű j tő cső magol ásón, vagy a konténereken tájékozódhatnak az u j 
fogyasztói árakról, /folyt, köv./ mg/tr/mz 
00.10

sbOOO] 4 1GQ mtib1003

a magvető könyvkiadó téli könyvvásár! újdonságai

1987. november 20. - a magvető könyvkiadó megkezdte a téli 
könyvvásárra szánt újdonságainak kiadását, a lista szerint újabb 
kötetekkel gyarapodnak népszerű sorozatai, s több önálló prózai 
müvet jelentet meg.

ez utóbbiak sorában lát napvilágot hamarosan l ász ló-ben esik 
Sándor dokumentumregénye bosnyák téri színjátékok címmel, a könyv 
lapjain az olvasók megismerkedhetnek a piac kulisszatitkaival, a 
hírhedtté vált lánckereskedelem mechanizmusával, előadók, 
társszerzők címmel adják közre mándy Iván életmű-sorozatának 
negyedik kötetét, a könyvben olvashatók a nagy sikerű 
elbeszélésfüzér, a ml van varával? legjellegzetesebb darabjai, az 
előadók, társszerzők 1970-ben megjelent teljes anyaga, költői 
szépségű meseregénye, a fabulya feleségei, valamint az arnold, a 
bálnavadász, az utolsó konzílium című kötet, végh an tál u j regénye a 
napokban jelent meg a könyvesboltokban, s az utcai könyvárusoknál, 
az uj kötetben a szerzőnek a futtbalbell közállapotokról irt 
irodalmi pamfletjai olvashatók, közreadja a gyógyitőatlan című 
kötetére érkezett olvasói levelek egy részét, s a könyvben helyet 
kaptak az Író eddigi pereinek jegyzőkönyvei,periratai is. a 
mokép-pel közös vállalkozásban adták ki a mozikban jelenleg is 
ideiglenes címmel vetített két választás magyarországon című film 
forgatókönyvét.

a tények és tanuk sorozatban taylor branch és eugene propper 
amerikai szerzőpáros labirintus című Írását jelentetik meg. a kötet 
orlando letelier, az allende-kormány egykori washingtoni nagykövete 
elleni merényletről, a gyilkosság utáni nyomozásról szól. a gyorsuló 
idő sorozatban a megismerés csapdái címmel ádám györgynek adják 
közre uj tudományos kötetét, e. fehér pál, ,,glasznoszty,, címmel 
irt kötetet a szovjetunióban folyó változásokról, ismét kiadták nagy 
László versek és versfordítások című háromkötetes gyűjteményét, 
weöres Sándor kutbanéző című könyve a költő legújabb Lírai 
terméséből válogat.

a kiadónál elmondták, hogy hamarosan uj vállalkozásba kezdenek: 
hangoskönyvet jelentetnek meg. kétszer 60 perces magnókazettán 
mo Ldova györgy olvassa föl eddig még sehol nem közölt irodalmi 
riportját, amely a budapesti rendőrfőkapitányság vizsgálati 
osztályának munkájáról szól. a hangoskönyv várhatóan februárban lesz 
kapható, /mti/

-rl/íz fr/mz ká
2C1187 2336

201187 2736

sb0002 4 150 mtlb1002

az árváltozások előkészületei /2. rész/

az úgynevezett hatósági, rögzített árak jegyzékét december 
közepén kapja meg a kiskereskedelem, s a fogyasztókat a sajtó, a 
rádió és a televízió utján a szokásos módon tájékoztatják majd.
/mti/

mg/tr sl mz ká
201187 026500.10

00.11
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vizsgálták az előfizetéses étkeztetést

1987. november 20. - még mindig sok a pontatlanság, visszaélés 
az előfizetéses étkeztetésnél felhasznált alapanyagok elszámolásánál 
- állapította meg többek között a napokban befejezett vizsgálatát 
összegezve a fővárosi kereskedelmi felügyelőség, ötven egységnél 
ellenőrizték az elszámolásokat, kilenc esetben találtak 
szabálytalanságot, előfordult néhány konyhánál, hogy a kalkulációban 
szereplő drágább helyett olcsóbb húsból főztek, céklát szolgáltak ki 
uborka áron. volt, ahol a normától eltérően gombából, különféle 
húsokból, burgonyából adtak kevesebbet egy-egy adaghoz, máshol a 
felhasználtnál több húst, süteményt számoltak el az előfizetéses 
étkeztetés terhére.

az ételkisérő szállitőjegyzékek kiállítását 69 egységben 
vizsgálták, 28 esetben alkalmaztak felelősségre vonást, a tárolást 
56 konyhánál ellenőrizték, s tíz esetben volt kifogásolható ez a 
tevékenység, öt liter bableves, 15 liter gulyásleves, illetve két 
kilogrammnyi sütőpor megsemmisítését rendelték el a dél-budai és a 
junior vendéglátó vállalat egy-egy konyháján minőségi problémák 
miatt, az észak-budai áfész egyik üzletében 50 kilogrammnyi lejárt 
fogyaszthatósági határidejű sűrített paradicsompürét, több 
kilogrammnyi ilyen sütőport, pudingport, vanlliáscukrot és teát 
találtak, a vizsgált egységek 10 százalékánál fedeztek fel 
hiányosságokat az étel minták altételénél, tárolásánál, a 43 
felelősségre vonás egy része figyelmeztetés, de a felügyelőség 
fegyelmi eljárásokat Is kezdeményezett, és több mint 63 
forintos pénzbüntetést szabott ki.

a junior vendéglátó vállalat konyháin 200 ezer adag étel készül 
naponta - nagyrészt az iskolásoknak, a felügyelőség megállapította, 
hogy a konyhákból az Iskolákba érkező étel mennyiségi átvétele nem 
vált gyakorlattá, a tálalók dolgozói még szúrópróbaszerűen sem 
ellenőrzik a kísérő jegyzékeken feltuntetet súlyokat, darab számokat, 
a junior vendéglátó vállalatnál a központ hagyja jóvá az 
étlap-terv ez eteket, a többi ellenőrzött vállalatnál a konyhák 
önállóan állítják össze az előfizetéses étrendet, az üzletek 
többsége nem törekszik az olcsóbb beszerzési források felkutatására, 
a munkaerőhiány miatt pedig mellőzik az alacsony feldoLgozottságu, 
így kedvezőbb áru alapanyagok vásárlását, a felügyelőség kivétellel 
is találkozott; az észak-budai áfész egyik konyhája saját kocsival, 
jóval kedvezőbb áron vidékről szerzi be a zöldség és savanyúság nagy 
részét, /mtl/

dj/mm-il-la km/mz ká 
201187 2477

sb0005 4 150 mtlb1005

szoftverek, ergonómiai műszerek exportra

1987. november 20. - a számítástechnikai szoftverek és a 
különböző ergonómiai műszerek exportjának fellendülését várja a 
struktúra szervezési vállalat a közelmúltban létrejött - jelenleg 
cégbejegyzés alatt álló - vegyes vállalatának munkájától, az 
euro consul t kft néven alapított céget a svájci knight wedlinggel 
közösen hozták Létre.

a vegyes vállalat hivatalosan ugyan csak néhány hét múlva kezdi 
meg működését, de a sokéves együttműködés alapján már most több 
közös szervezési feladatot lát el. így egyebek között pénzügyi 
tanácsadó szemináriumot szervezett a hazai bankszakembereknek.

a struktúra az euroconsult révén szeretne szoftverjeivel bejutni 
a svájci és az nszk piacra is. ilyen termékeket az idén mintegy 
hárommillió forintért adtak el a konvertibilis elszámolású 
országokban, s háromszor ennyit a szocialista országokban, a 
szoftvergyártó kapacitás jóval nagyobb kivitelt is lehetővé tenne a 
struktúra számára.

a struktúra piaci felmérése szerint a jelenleginél nagyobb 
lehetőségek kínálkoznak az ergonómiai műszerek, komplett 
laboratóriumok értékesítésére is. ezeket a műszereket már sok helyen 
használják itthon, valamint a szovjet, román, ndk-beli, bolgár, 
lengyel és csehszlovák üzemekben, pályaválasztási és egészségügyi 
rehabilitációs vizsgálatoknál. 1988-ban kina is Ígéretes piacává 
válhat ezeknek a magyar műszereknek, ergonómiai muszerexportról 
tárgyalnak nszk-beli és osztrák cégekkel is. a műszergyártás 
fejlesztése érdekében az elképzelések között szerepel termelő vegyes 
vállalat létesítése, /mtl/ 

sz/ka sl ká

ezer

201187 161100.12

00.11
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meghosszabbított szezon a téglagyárakban

1987. november 20. - a nagy felvásárlás okozta gondok 
enyhítésére a tégla- és cserépipari tröszt vállalatainál a 
szombat-vasárnapi pótmüszakokon túl azzal is növelték a termelést, 
hogy a hagyományos gyárak téglaprései a szokásosnál majdnem három 
héttel tovább, a novemberi éjszakai fagyok beálltáig dolgoztak, az 
így nyert félkész termék-több letet most dolgozzák fel az 
égetőkemencék, a tröszt újabb intézkedésére az év utolsó hónapjaira 
tervezett nagyjavításokat is elhalasztják jövő év elejére.

vadászatra is. létrehozta az idegenforgalmi üzletágát pécsett az 
állami biztosító, megvásárolta a történelmi városközpont egyik 
épületét, benne egy panziót és a ház alatt egy középkori pincét, 
amit ugyancsak vendéglátás céljára rendeznek majd be, most építi 
pécsi kisszállőját a somberek! béke őre tsz. a 6-os főközlekedési ut 
mellett álló épület emeletén lesznek a szobák, a földszintjén 
étterem, söröző és husbolt kap helyet, a sört és a hústerméket a 
szövetkezet szállítja, részt kér az idegenforgalomból a kertészeti 
és parképítő vállalat: helyreállítja a mecsek-oIdáiban levő régi, 
romos épületét* s fogadót alakit ki benne, a máv megvette a 
d m rkapui turistaházat, felújítja és áta 
f g a üzemeltetni, elsősorban a máv tours 

iaő/bné/mz az ká 
201187 1738

s
számára.

az iparág dolgozói azzal számolnak, hogy a termelés terven 
felüti növelésével az idei téglatöbb let meghaladja majd a 200 millió 
darabot, tetőcserédből pedig 9-10 millió darabbal több készül a 
tavalyinál, a még be nem váltott és az időközben kiadott újabb 
utalványok alapján az építkezők gyakorlatitag már azt a terméket is 
megvásárolták, ami csak a következő hetekben készül el. ezeknek az 
utalványoknak az árufedezete megalapozott, de további értékesítésre 
az idén már nincs fedezet, a gyárak azt kérik az utalvánnyal 
rendelkező vásárlóktól, hogy a szállítások időpontjának 
egyeztetésére mielőbb keressék fel az üzemet, aki ezt elmulasztja, 
az anyag helyett a pénzét kapja vissza, /mti/ 

sb/ka sl ká

00.13

sb0008 4 130 mtib1008

bővítik a hévízi bányász gyógyházat

1987. november 20. - bővítik, korszerűsítik hévizén a bányász 
gyógyházat, a rekonstrukció eredményeként megszűnik a jelenlegi 
zsúfoltság, javul a gyógykezelés színvonala és hatékonysága, 
elsőként az ebédlő uj része készül el, átadásával a korábbi 190-nel 
szemben most már 240-en étkezhetnek egyszerre, a Legjelentősebb 
munkához, a gyógyászati szárny építéséhez a jövő év tavaszán látnak 
hozzá, az épületben újabb gyógytornatermet, fiziko- és hidroterápiás 
részleget rendeznek be.

00.12 201187 1257

sb0007 4 150 mtib1007

kívülállók vállalkozásában: kisszállók pécsett

1987. november 20. - újabb kisszállók nyílnak pécsett. 
enyhítenek a város szálláshely gondjain, ugyanakkor családias 
jellegükkel uj szint visznek a vendéglátásba, érdekességük, hogy 
idegenforgalmi szervezetek vagy vendéglátó vállalatok hozzák létre 
őket, valamennyit kívülálló, vagyis mezőgazdasági üzem, közlekedési 
vállalat, pénzintézet - működteti, a vállalkozó szellemű cégek saját 
anyagi eszközeik felhasználásával kapcsolódnak be az Idegenforgalmi 
ágazat tevékenységébe, s a szállás mellett étkezést és más 
szóIgáutatásokat is nyújtanak a vendégeknek.

a sort a pécsi állami gazdaság nyitotta meg, amely a város 
melletti üszögpusztán fogadót nyitott; egy xvlll. századi 
kastélyépületet alakított át szálloda céljára, hozz ácsát lakozóan 
éttermet, borkóstolót, szaunát és teniszpályát épített, továbbá 
lovasiskola működik a pusztán, s lehetőség van horgászásra és

a győgyházban két uj szénsavas fürdő is lesz; a súlyfürdő 
felszerelését pedig modernizálják, az egész évben működő és 
turnusonként 400 személyt fogadó intézményben a beutaltak 
pihenésének zavarása nélkül Igyekeznek elvégezni a mintegy 30 millió 
forintos rekonstrukciót, a munka előreláthatólag 1989-ben fejeződik 
be. /mti/

tas/kné/mz az ká 
201187 0876

nem
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teljesítette exporttervét a gardénia

1987. 20. ez a
két 4*!
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a győri gyár az utóbbi években küzdötte fel magát az 
eredményesen exportáló vállalatok sorába, az értékesítés 
dinamizmusát jelzi, hogy az 1980-as export értékének ötszörösét érik 
el az idén. jelentős átrendeződés ment végbe az elmúlt időszakban az 
export összetételében is: míg korábban nagyobbrészt méteráruban 
értékesítették a függőanyagokat, az idén a nyugat-európai és a 
tengerentúli piacokra indított szállítmányok mintegy 80 százalékában 
készre varrt, s ezáltal jobban értékesíthető függönyöket, térítőkét 
tartalmaznak.

a mintás, bordűrrel díszített függönyök, térítők a világ 32 
országában jutnak el győrből. az idén is sikerült uj piacra"- 
uj-zélandba - bejutniuk termékeikkel, a gyár a tartós partneri 
kapcsolatok fenntartását, erősítését tartja elsődleges 
fontosságúnak, ennek érdekében fokozott figyelmet fordít a termékek 
megbízható minőségére, a szállítási határidők betartására, 
rugalmasan alkalmazkodik a vevők igényeihez, és intenzív 
gyártmányfejlesztéssel korszerűsíti termékskáláját. a külső 
gazdasági környezet változásaihoz igazodva fokozzák az nszk-ba, 
belgiumba, hollandiéba irányuló exportot, Így a nyugat-európai 
valuták felértékelődése is hozzájárul a vállalat eredményességéhez.

jövő évi piaci kilátásaik kedvezőek: egyes gépeik egész éves 
termelését már lekötötték a megrendelők. /mtl/ 

mzsa/sza/mz az ie 
201187 191800.14

a magyar gördülocsapágy müvek alapító tagként vesz részt az 
országban elsőként debrecenben megalakult műszaki-tudományos park 
munkájában, ennek keretében most olyan ipari laboratórium 
létrehozását tervezik, amelyben a debreceni atommagkutató intézet 
ciklotronjára építve megoldhatják a csapágyipari termékek korszerű, 
izotópos kopásvizsgálatát, /mtl/ ’

tár/éva/kö az ká 
201187 177600.14

SD0009 4 150 mtlb1009

verenyképes gyártmányok, Ipari Laboratórium - csapáqyayárl
program
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bel 10 1987.11.20. 1987.11.20.11bel

sb0011 4 150 mtib1011

vetik-ültetik a baranyai primőröket
szenttgothárd, körmend és sárvár térségében biztonságosak, a 

rába-parti védmüvek, most a sárvár és répcelak közötti 22 
kilométeres szakaszon folytatják a bal parti töltés erősítését, 
magasítását, ezen a területen négy éve dolgoznak az észak-dunántuli 
vízügyi igazgatóság brigádjai, várhatóan jövőre fejezik be a munkát, 
szükséges a jobb oldali parterősltés is, hiszen az emlékezetes. 
1965-ös árvízhez hasonló víztömeg ma is gondot okozna, átmeneti 
megoldásként szükségviztározót alakítottak ki sárvár és pápöc 
között, s a tervekben szerepel a töltés megerősítése, /mti/ 

bur/de az mz ká
201187 1149

1987. november 20. - vetik-ültetik a tavaszi primőröket az 
ország legdélibb vidékén, bárányában, a táj kedvező éghajlata - a 
viszonylag rövid és enyhe tél - ugyanis lehetővé teszi, hogy a 
növények biztonságosan átteleljenek a szabad ég alatt, az Így 
szerzett időelőnynek köszönhetően tavasszal a mecsek-duna-dráva 
háromszögéből kerül piacra legkorábban a zöldség.

mohács határában, a duna két partján, az áttelelő kelkáposzta - 
tájnevén: az ádventi káposzta - ültetése ad munkát a kistermelőknek, 
nevét onnan kapta, hogy hagyományosan karácsony előtti időszakban 
/ádventkor/ rakják Le a palántáit, kizárólag mohács környékén terem 
ez a primőrnövény, amely tavaszonként az első szabadföldi 
tömegáruként kerül piacra, rendszerint már április derekán.

siklós környékén - a tenkes hegy lankáin - zöldborsót vetnek a 
kertekben, a háztáji földeken és a szőlősorok között, hét 
dél-baranyai faluban alakult ki az áttelelő zöldborsó termelésének 
hagyománya, s a mostani őszön Legalább ezer kisgazdaságban kerül 
földbe a mag. amennyiben kedvező Lesz a tavaszi időjárás, már május 
elején szedésre érik a ,, primőrök királynője

a dél-baranyai diósvisz lón az úgynevezett csu cső skáposzta 
palántáit ültetik a kertekben, termése kora tavasszal szedhető, pécs 
környékének jellegzetes primőrnövénye az úgynevezett jancsihagyma. 
ez az áttelelő zöldhagyma a legkorábbi szabadföldi zöldség, február 
elején - gyakran a hó alól - ássák ki a zsenge termést, /mti/

igó/bné az mz ká 
201187 1527

08.04

sb0013 4 150 mtib101 3

talajjavítás a zala völgyében

1987. november 20. - nagyszabású melioráció színhelye a zala 
folyó felső és középső szakaszának vidéke: a munkálatok az idén a 
salomvári, a bagodi, az egervári, a pókaszepetki és a tűrjél 
termelőszövetkezetek, valamint a zalaszentgróti állami gazdaság 
területére terjednek ki. az alapvető cél az erózió, vagyis a 
talajlemosódás megakadályozása, s ezzel a folyó s általa a balaton 
szennyeződésének csökkentése.

a hat gazdaság földjein általános viz- és tereprendezést, uj 
táblásitást, valamint - mészkőőrlemény felhasználásával - nagyarányú 
kémiai talajjavítást végeznek, ahol szükséges, a jelenlegi művelési 
ágat is megváltoztatják, a meredek domboldalakon Levő szántók egy 
részét erdősitik vagy gyepesítik, másutt meg éppen ősgyepeket vonnak 
szántóföldi művelésére, a termőterület nagysága számottevően nem 
változik, a talajjavítás viszont 20-25 százalékos hozamnövekedést is 
eredményezhet.

,,.

07.57

sb0012 4 150 mtib1012

árvízvédelmi munkák vas megyében

1987. november 20. - befejezték szentgotthárdnál a rába partján 
egy uj, két kilométer hosszú árvízvédelmi töltés építését, a rába 
magyar vagon- és gépgyár uj üzemcsarnokot emel a folyó mellett, 
árvizveszélyes terület védelmére a beruházó 16 millió forintot 
költött, a munka két évig tartott, egyúttal a közeli vasútvonal 
északi oldalán mintegy 850 méteres szakaszon másodrendű védvonalat 
épitett a nyugat-dunántuLl vízügyi igazgatóság, jelentősen 
csökkentve az árvízveszélyt a határmenti város közelében.

a program jövőre folytatódik, további hét termelőszövetkezet 
földjein Látnak hozzá a meliorációs munkálatokhoz, /mti/ 

tas/kné az mz ká 
201187 108308.09

s az

V
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sb00l4 4 130 mtib10l4 /közönségszolgálat/ 

lottó-nyeremények

1987. november 20. - a sportfogadási és lottó igazgatóság 
közlése szerint a 47. játékheti lottó-nyeremények az illeték 
levonása után a következők:

sb0016 1 150 mtiblOl6 /gyorshír!/

a munkaerőhelyzetről tárgyalt a vasasszakszervezet kv

1987. november 20. - péntek délelőtti ülésén a 
vasasszakszervezet központi vezetősége megvitatta az ipari 
minisztérium és a szakszervezet jelentését a kohászat, a gépipar és 
a villamosenergiaipar munkaerőhelyzetéről, az idén a három ágazatban 
a vártnál nagyobb mértékben csökkent a dolgozói Létszám, ami a 
keresettömeg-szabályozás kiterjesztésének, a gazdaságtalan 
tevékenységek megszüntetésének és egyes hiányszakmák 
munkaerőutánpótlási nehézségeinek tudható be. a vállalatok 
munkaerőgazdálkodásában bizonyos pozitív változás is tapasztalható, 
például a korábbinál több átcsoportosítást hajtottak végre, másutt a 
megváltozott termelési szerkezethez igazodóan átképzési 
tanfolyamokat szerveztek a dolgozóknak, /mti/ 

sz/mm sr mz -ár
201187 0800

5 találatos szelvény nem volt; a 

4 találatosokra 267 066 forintot; a 

3 találatosokra 1 088 forintot; a 

2 találatos szelvényekre 34 forintot fizetnek, 

a közölt adatok nem véglegesek, /mti/ 

mm -ár
10.07

201187 040609.00

sb0017 1 150 mtib1017 /gyorshír!/

az országgyűlés mezőgazdasági bizottságának ülése

1987. november 20. - a szarvasmarhatenyésztés helyzetét, a 
fejlesztés érdekében hozott eddigi kormányintézkedések eredményeit, 
valamint az ágazat jövedelmezőségének javítását szolgáló további 
lehetőségeket, tennivalókat vitatja meg pénteken Székesfehérvárott, 
a fejér-komárom megyei tejipari vállalatnál tartott ülésén az 
országgyűlés mezőgazdasági bizottsága, a képviselőket délelőtt 
magyar gábor mezőgazdasági és élelmezésügyi miniszterhelyettes 
tájékoztatta a szarvasmarhaállomány helyzetéről, s a hazai 
tej ellátás színvonalának megtartását, illetve az ágazat 
gazdaságosságának javítását segítő feladatokról, /mti/

dáv/fné/mm -ár
201187 0698

sbooi5 1 150 mtibi015 /gyorshír!/

hatékony fertőtlenítőszer a vírusok ellen

1987. november 20. - az interkémia vegyipari gazdasági társaság 
vezetői pénteken délelőtt a budapest kongresszusi központban 
sajtótájékoztatón Ismertették legújabb fejlesztéseik eredményeit, 
beszámoltak arról, hogy elkészült az uj thetis habkozmetikai 
családjuk, s jelentős eredményeket értek el a fertőtlenítőszerek 
kínálatának korszerűsítésében, az aids-program keretében sikerült 
egy olyan fertőtlenítőszert ^dolgozniuk, amely a hagyományos 
készítményekkel ellentétben nemcsak a különféle baktérumok, hanem a 
vírusok ellenié hatékonyan alkalmazható, elmondták azt is. hogy 
aero solos termékeiknél kísérleteket folytatnak a környezetre 
'rtalmas freon gáz más hajtóanyaggal való helyettesítésére, /mti/ 

be/kö sr mz -ár 
'0.05 201187 0776

10.08
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bel 14 - 1987.11.20. bel - 15 - 1987.11.20.

sb0018 4 160 mtib1018

a könyvért antikvár könyvaukciója

1987. november 20.- pénteken megkezdődött a könyvértékesitő és 
könyvtárellátó vállalat kétnapos antikvár könyvaukciója, a könyvért 
váci ut 19. szám alatti székházában összesen 805 tétel kerül 
kalapács alá: a kötetek többsége történelmi, hely - és 
művészettörténeti kiadvány.

az első napon 484 könyvre licitálhattak az érdeklődők, közöttük 
olyan ritkaságra is, mint például egy 1700-ban nyomtatott - most 24 
ezer forintról induló - kötetre, amelynek szerzője an dream glo réz a 
korabeli lótenyésztéssel, a disz- és konyhakertészettel, az 
énekesmadarak gondozásával, a gyógyszerkészítéssel, az orv al
valamint a textilfestés tudományával ismertette meg az olv . z
orvosi könyvek gyűjtőinek kínálták evonymus phillatros 
fizikus-gyógyász 1555-ben kiadott, a gyógyszerek előállításáról irt 
munkáját, a régi, dekoratív könyvkötések sorában árverezték az 
1765-ös nagyszombati kalendáriumot, valamint az 1797-ben győrött 
közreadott házi és úti uj és ó kalendáriumot, a naptárak-évkönyvek 
között szerepelt például a magyar nők évkönyve 1861-es, 1862-es és 
1864-es évfolyama.

az irodalomtörténeti ritkaságok gyűjtői licitálhattak a báróczi 
Sándor minden munkái című, nyolc kötetes kiadványra, amelyet 
1813-14-ben kazinczy ferenc jelentetett meg ismét, a kötetek belső 
címlapján a korábbi tulajdonosok ceruza- és tintabejegyzései 
olvashatók, aukcióra bocsátották jókai mór: a harangok vagy a 
paeoniai vojvoda cimü - a millennium évében bemutatott - 
háromfelvonásos vígjátékénak azt a példányát, amelybe a szerző 
valószínűleg a próbák közben javított, az árverés szervezői 16 
kéziratot kínáltak, közöttük eötvös József, malonyal dezső, molnár 
ferenc, fedák sári és ódry árpád tintával irt levelét, 
kosz to lányi dezső aláirt névkártyáját.

az aukció szombaton 10 órától fülep Lajos hagyatékának 
árverezésével folytatódik, a mintegy 400 darabos gyűjteményben 
kortársaktól, barátoktól, tanítványoktól a professzornak ajánlott 
könyvek, füzetek, különnyomatok, illetve kották találhatók, többek 
között rIppL-rónal Józseftől, balázs bálától, gellért Oszkártól, 
szabó Lőrinctől és Lesznal annától. a hagyaték egyik legkiemelkedőbb 
darabja az 1984-b en elhunyt korniss dezső , ,illuminációk,, cimü, 
fülep Lajosnak ajánlott munkája, öt eredeti metszettel, /mti/

-ri/mm/km/gyö mm -ár 
201187 2346

3h0019 1 130 mtib1019 /gyorshír!/

sajtótájékoztató a x. országos gyermekkönyvhétről

1987. november 20. - november 27-e és december 4-e között 
rendezik meg az országos gyermek könyvhetet, az ünnepi esemény 
megnyi.öját ezúttal a miskolci városi könyvtárban tartják ~ 
íx, kgziatták a könyvhét szervezői a sajtó képviselőit"pénteken 
délelőtt a mora ferenc ifjúsági könyvkiadó székházéban.

elmondták, hogy az idei, immár 10. rendezvényre 30 kötettel 
k^ff^Ltek a kiadók, s jórészük már kapható a boltokban, a kiadványok 
több mint fele óvodások, kisiskolások érdeklődésére tart számot- 
közülük a móra tizenkettőt ad közre, ismét megjelentették 
janikovszky éva kire ütött ez a gyerek? című regényét, s vlagyimi 
szutyejev vidám mesék cimü rajzos mesekönyvét, a kaláka együttes j 
psnes könyvet Készített: a szabad-e bejönni ide betlehemmel? cimü 
koieutel együtt árusítják a megzenésített verseket tartalmazó 
kazettát, a móra messziről jött mesék címmel uj sorozatot indított, 
az első, a kigyómenyasszony cimü könyvben szlovén népmeséket adnak 
közre, az ismeretterjesztő munkák sorában a hobbi sorozat uj kötete 
a najómodell-készités tudományába vezeti be a gyermekolvasókat./mti/

-ri/mm kj mz -ár 
201187 117510.37

sb0020 4 150 mtib1020

magyar-osztrák idegenforgalmi vegyes_vállalat

1987. november 20. - magyar-osztrák idegenforgalmi vegyes- 
vállalatot hozott létre bécs székhelyű citvrama utazási iroda és a 
pacs központú mecsek-tou 1st idegenforgalmi hivatal, célja: az 
eddiginél erőteljesebben bekapcsolni a nemzetközi turizmusba hazánk 
deli területeit, a társaság alakuló ülését pénteken délelőtt 
tartották a pécsi hunyor szállóban, ahol a két iaazgstó - edda 
bogehold és szőnyi János - ünnepélyes keretek között aláírta a 
hivatalos dokumentumokat, az uj cég neve: cityrama-mecsek utazási 
iroda kft, székhelye budapest, ügyvezető ígazoatója maayar 
szakember, radványi ádám Lett.

valamint

10.31
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bet. 1987.11.20.'”17™

ez az első vegyes vállalat, amelyet magyar idegenforgalmi 
hivatal alapított külföldi céggel közösen, tőkealapjához egyenlő 
arányban járult hozzá a két fél. az iroda 5-10 munkatárssal fog 
működni az idegenforgalmi vendéglátás és az utazási szolgáltatás 
valamint az ehhez kapcsolódó más szolgáltatások területén, 
ideiglenesen a budapesti flamenco szállodában fogadja ügyfeleit, 
/mti/

10.49

újkígyóson egy személygépkocsi elütötte a kerékpárral közlekedő 
kiss István 53 éves helybeli tsz-tagct, aki a kórházban meghalt, a 
kerékpáros szabálytalanul kanyarodott.

szarvaskő külterületén horváth László 30 éves gépkocsivezető, 
kazincbarcikai lakos tehergépkocsival áttért az úttest baloldalára, 
és ott összeütközött egy személygépkocsival, s a jármüvet nekilökte 
egy másik személyautónak, az egyik személygépkocsi utasa, az öt éves 
tarnaleleszi marton ágnes a helyszínen meghalt, két utas és a 
személygépkocsi vezetője súlyosan megsérült, a tehergépkocsi 
vezetője nem az útviszonyoknak megfelelő sebességgel közlekedett.

igó/bné/bam mz -ár 
201187 1069

hatvan külterületén sulyok j óz séf 34 éves villamosmérnök,
az utsalgótarjáni Lakos személygépkocsijával nekiütközött egy, 

szélén kivilágitattanul, műszaki hiba miatt álló pótkocsis 
tehergépkocsinak, a személyautó egy,kutasa, sulyokné godó elvíra 31 
éves eladó, salgótarjáni Lakos a helyszínen meghalt, egy másik utas 
könnyebben megsérült, sulyok józsef nem az útviszonyoknak megfelelő 
sebességgel vezetett.

sb0021 4 180 mtibl021 /közönségszolgálat/ 

harapós kutya gazdáját keresik

1987. november 20. - megharapott egy 13 éves fiút egy ajax névre
vasárnap este 7 és 8 óra 

márvány u. 17./
hallgató németjuhász kutya november 15-én, . 
között az intranszmas székháza /budapest xil 
előtt, a xil. kerületi közegészségügyi járványügyi szolgálat a 
gyermek érdekében kéri, hogy a kutya tulajdonosa jelentkezzen 
munkaidőben az 565-846, vagy 567-477 telefonon, vagy személyesen a 
xil., böszörményi ut 34. szám alatti hivatali helyiségében, illetve 
munkaidőn túl a fővárosi köjál központi ügyeletén a 117-817-es 
telefonon, /mti/ 

év/kö/mz kj -ár
201187 0597

budapecten a vii. kerület szövetség utca 38. szám alatti 
lakásában az ágyban dohányzott szabó Sándor 64 éves nyugdíjas, 

ágynemű meggyuladt. a férfi égési sérüléseibe a
• i

elaludt, az 
helyszínen belehalt.

rohod külterületén tóth andrás 35 éves debreceni kisiparosra 
favágás közben egy fa rádőlt. a férfi olyan súlyosan megsérült, hogy 
a kórházban meghalt, /mti// 

mz kj -ár11.19
201187 213111.27

sb0022 4 130 mtib 1022 

halálos balesetek

1987. november 20. - orgovány külterületén Lakos Lajos 17 éves 
melegburkoló, Izsáki lakos személygépkocsival az úttestről 
kisodródott és egy fának ütközött, utasai közül durancsik jános 18 
éves segédmunkás, Izsáki lakos a helyszínen meghalt, két másik utas 
súlyos, a személygépkocsi vezetője pedig könnyű sérülést szenvedett, 
a vizsgálat eddigi adatai szerint lakos Lajos nem az útviszonyoknak 
megfelelő sebességgel vezetett.

békésen perle jános 40 éves termelő-mester, siófoki lakos 
személyautójával elütötte balog jános 73 éves helybeli nyugdíjast, 
az idős férfi a kórházban meghalt, perle jános nem az ut- és látási 
viszonyoknak megfelelő sebességgel közlekedett.

sb0023 1 180 mtib1023 /gyorshír!/

tudományos fórum az alds-ről

1987. november 20. - az aids-betegség a témája annak a 
tudományos ülésnek, amely pénteken délelőtt pécsett kezdődött, a 
magyar immunológiai társaság tanácskozásán mintegy kétszáz kutató- 
és gyakorló orvos vett részt, magyarországon ez az első tudományos 
konferencia, amelyen az aids immunológiai vonatkozásait vizsgálták 
meg a szakemberek, a hazai immunológusoknak jó hírük van a világban, 
s az aids-betegség - mint immunhiány-állapot - kutatásában is 
nemzetközi jelentőségű felismerésekre jutatottak. kiderítették 
például, hogy az úgynevezett Immunkomplexek /antitestek és antigének

wr
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sb0025 1 130 mtlb1025 /gyorshír?/

év végi forgalminend-változás a bkv-nál
együttese/ vizsgálatával hamarabb megállapítható a fertőzöttség 
léte, még azt megelőzően, hogy a jelenleg használatos reagensekkel 
kimutathatnák azt. az ülésen hazai és külföldi gyógyszerkutatók a 
szervezet immunvédekezés^t erősítő gyógyszerekről számoltak be, ezek 
egy része az aids-betegsőgek kezelésénél is alkalmazható, /mtl/ 

igó/bné/bam mz -ár

201187 0978

1987. november 20. - az év végi tanítási szünethez és 
munkarendhez igazodó forgalmi változásokról tájékoztatták a sajtó 
képviselőit péntek délelőtt a bkv központjában, az oktatási 
intézetekben december 21-től január 4-ig tart a tanítási szünet, s 
Így az átlagosan 20 százalékkal csökkenő forgalom miatt a nyári 
időszaknak megfelelő menetrenddel közlekednek a bkv jármüvei, ez a 
reggeli csúcsidőben 80 autóbusszal, 39 villamossal és 10 
trolibusszal kevesebb üzemeltetését jelenti, mivel a fővárosi 
vállalatok egy része a karácsony és újév közötti munkanapokat előbb 
ledolgozza, ez további forgalom-csökkenést jelent. Így december 27. 
és 31. között hétköznapokon a nyári menetrendekhez képest további 
100 autóbusszal, 60 villamossal, 30 trolibusszal, 28 metró és 24 
név-kocsival csökkentik a forgalomba kerülő jármüvek számát, a 
váratlan utazási igények kielégítése érdekében 18 autóbusz, 5 
trolibusz, 11 villamosszerelvény áll készenlétben, /mtl/ 

dj/mz kj -ár
201187 1013

11.30

sb0024 4 130 mtib1024

tudományos emlékülés a noszf-ról

1987. november 20. - tudományos emlékülést rendez a magyar 
történelmi társulat és a tudományos Ismeretterjesztő társulat 
hétfőn a tit természettudományi stúdióban /xi.bocskai ut. 37./ a 
nagy októberi szocialista forradalom hatásáról és értékeléséről a 
korabeli Oroszországban, illetve európában.

11.32

a neves történészek, kutatók és tanárok előadásai megvilágítják 
a szocializmus első győztes fáradalmának társadalmi-politikai 
feltételeit, képet adnak egyebek mellett arról is, hogyan látta 
akkoriban az 1917-es orosz forradalmat a magyar szociáldemokrácia és 
a két világháború közötti több hazai politikai csoport, a francia 
közélet, a finn történetírás és az angol munkásmozgalom, az 
emlékülésen felidézik a magyar internacionalisták küzdelmeit, és 
előadás hangzik el arról, hogyan tükröződik a nagy október a 
magyarországi tört én elem-tankönyvekben, /mtl/ 

si kj mz -ár
201187 0919

sb0026 4 150 mtlb1026

vegyesjvál la latokról

1987. november 20. - a nemzetközi gazdasági együttműködés, 
főként a vegyes vállalatok tevékenységéről rendezett háromnapos 
tanácskozást vállalati vezetőknek, balatonaligán a terimpex. az 
eszmecserén, amely pénteken fejeződött be, kereskedelmi bankok és a 
külkereskedelmi, illetve a pénzügyminisztérium vezető munkatársai 
ismertették a vegyes vállalatok alapításával és működésével 
kapcsolatos tapasztalatokat, különösen azokat, amelyek az 
állatforgalmi és húsipari vállalatok számára Lehetnek hasznosak.

konzultáció a

11.31
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fejlesztésének eredményeit, illetve szakszervezeti munkájuk időszerű 
kérdéseit, a tanácskozáson kárpáti ferenc vezérezredes, honvédelmi 
miniszter, valamint szabó endre, a közalkalmazottak 
szakszervezetének főtitkára együttműködési megállapodást irt alá. 
/mti/

a konzultáción több külföldi vállalat magyarországi képviselői 
is részf^ettek. egyebek között azokról a buktatóról beszéltek, 
amelyek a külföldi partnereket alkalmasint elriasztják a közös 
vállalkozásoktól, a rossz infrastrukturális adottságokat 
nehezményezték főként, ide sorolva a nehézkes telex- és 
telefonösszeköttetést, s szóvá tették a magyar vállalatok 
esetenkénti hosszadalmas ügyintézését is.

szakmai kérdések szintén szóba kerültek, a fejlett tőkés 
országokban nagy keletje van újabban a szójafehérjével dúsított 
húskészítményeknek, ilyen termékek gyártására a magyar vállalatok is 
berendezkednek, javítva ezzel is exportkilátásaikat, /mti/ 

jf/tr/mm mz pr

201187 1795

gn/mz fr pr

13.54 201187 0630

sb0029 4 130 mtib1029

meghalt hegedűs László

1987. november 20. - hegedűs László, a szocialista hazáért 
érdemrend kitüntetettje, aki 1928 óta volt a párt tagja, 77 éves 
korában elhunyt, hamvasztás utáni búcsúztatása november 25-én, 
szerdán délután 3 órakor lesz a farkasréti temetőben.

az mszmp dorogi szénbányák bizottsága; 
bányaipari dolgozók szakszervezete; 
magyar ellenállók, antifasiszták 
szövetsége

13.51

sb0027 4 1 30 mtib1027

werkner László temetése

1987. november 20. - werkner László, a magyar ellenállók, 
antifasiszták szövetségének tagja, a 14/l-es kiska ellenállója, 90 
éves korában meghalt, temetése november 23-án, hétfőn 14 órakor lesz 
a gödöllői temetőben, /mti/ 

km/kö ka pr
/mti/ kj/mm ka pr 

201187 051813.54
13.53 201187 0272

sb0030 4 130 mtib1030
sb0028 4 130 mtib1028

katonai és szakszervezeti vezetők tanácskozása

1987. november 20. - a honvédelmi minisztérium vezetői és a 
közalkalmazottak szakszervezetének vezető tisztségviselői 
megbeszélést tartottak pénteken a honvédelmi minisztériumban, a 
találkozón áttekintették a néphadseregben dolgozó polgári 
alkalmazottak helyzetét, i élet- és munkakörülményeik

ülést tartott a kneb

1987. november 20. - ülést tartott pénteken a központi népi 
ellenőrzési bizottság, a testület megvitatta a magyar népköztársaság 
1988. évi költségvetéséről szóló törvényjavaslatot, s a népi 
ellenőrzés vizsgálati tapasztalatai alapján összegezte véleményét a 
minisztertanács számára, ezután a kneb elfogadta jövő évi 
ellenőrzési tervjavaslatát, majd egyéb ügyeket tárgyalt, /mti/ 

gn/ka fr pr
201187 042613.55
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sb0031 4 160 mtibl031

országos orosz kiejtési verseny győrött

ixix r TpS ks.’ö ^&vr,,ny
tanítóképző főiskolák orosz nyelvi szakkollégistái számára, akik 
=k1?atS!t^Sazer=roszUByneUet?ltaUn0S 1Sk°Uk feU< ta=ozaíal" ia

sb0033 4 160 mtib1033 /közönségszolgálat/ 

műsorváltozás a televízióban

1987. november 20. - kedden, november 24-én a televízió 11-es 
műsorában a kiadottól eltérően - 21.45-tól az ajax amsterdam-fc 
por to labdarugó szuper kupa mérkőzést közvetítik amszterdami) ól. 
23.30 órakor a képújság zárja az adást, /mti/ 

kp/mm km ka pr
201187 0294

a
13.58

PIBIlillllSí"vállalatok mszbt tagcsoportjai támogatják.

SÖ0034 4 180 mtib1034

magyar-osztrák idegenforgalmi vegyes vállalat - részletes

1987. november 20. - magyar-osztrák idegenforgalmi vegyes 
vállalatot hozott Létre a bécsi székhelyű cityrama utazási iroda és 
a pécsi központú mecsek-tourist idegenforgalmi hivatal, célja: az 
eddiginél erőteljesebben bekapcsolni a nemzetközi turizmusba hazánk 
déliterületeit, a társaság alakuló ülésére pénteken került sor a 
pécsi hunyor szállóban, ahol a két igazgató - edda bőg ehold és 
szőnyi jános - ünnepélyes keretek között aláírta a hivatalos 
okmányokat, az uj cég neve: cityrama-mecsek utazási iroda kft, 
székhelye budapest, ügyvezető igazgatója magyar szakember, radványi 
ádám lett. ez az első vegyes vállalat, amelyet magyar idegenforgalmi 
nivatal alapított külföldi céggel közösen.

a verseny eredményét szombaton hirdetik ki. /mti/ 
mzs/kz mz pr /

201187 103713.55

sb0032 4 130 mtlbl032 /közönségszolgálat/ 

almaklub a tit stúdióban

i 1987. november 20. - ismét megrendezi a népszerű 
almaklub-játszóházat a fővárosi egészségnevelési intézet és Q 
term szét tudó mányi stúdió, a rendezvénynek szombaton a stúdió 
bocskai úti épülete ad otthont.

papirha]togatás, t érmén ybáb-készltés, aerobik, rajz- és 
e°g?utté^1seklzereymuk95ie/e/ti/n judlt a b°3to^

si/ka kj pr

az ünnepélyes aktus után a magyar és az osztrák idegenforgalmi 
szakemberek tájékoztatták az újságírókat az uj utazási iroda 
Létrejöttének körülményeiről, terveiről, a cityrama /nevében az 
angol város és a panoráma szó ötvöződik/ főleg bécsi városnézéseket 
szervez, és ahhoz kapcsolódó szolgáltatásokat nyújt a látogatóknak. 
mintegy hetven idegenforgalmi céggel és repülőtársasággal van 
kapcsolata, s főleg ausztrlából, az egyesült államokból, angliából. 
a német szövetségi köztársaságból, Olaszországból, fránciaországból 
és a benelux-államokból fogad vendégeket, a mecsek-tourist 
elsősorban dél-magyarországon szervezi a turizmust, s megállapodás 
alapján együttműködik tolna, bács-kiskun és csongrád megye 
idegenforgalmi hivatalaival.

a bácsi és a pécsi idegenforgalmi szervezet évek óta szoros 
kapcsolatot tart fenn, s megbízható partnernek bizonyultak egymás 
számára, az eredményes kooperáció érlelte meg a gondolatot, hogy 
létrehozzák az együttműködés fejlettebb formáját, a közös 
társaságot, a cityrama-mecsek utazási iroda tőkealapjához egyenlő

a tit

13.56 201187 0596
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1987.11.20.25 -Del 24 - 1987.11.20. bel

atőké rsz g an jelentették be 
nabk met k mókát, s az enged 
megkapták a magas minőségi kö 
engedélyt észak-amerika orszá 

kozmetikum rendelkezik.

arányban járult hozzá a két fél. az iroda 5-10 munkatárssal fog 
működni az idegenforgalmi vendéglátás és az utazási szolgáltatás, 
valamint az ehhez kapcsolódó szolgáltatások területén, ideiglenesen 
a budapesti flamenco szállodában fogadja az ügyfeleket, az 1988. évi 
idegenforgalmi idényre azonban elkészül a végleges iroda az v. 
kerületi báthory utca 22. szám alatt, /mtl/ 

igó/bné La pr
201187 2215

. a
kevésis. ilyen

magyar

■lilSilft:
segítségükkel bármilyen orvosi, ^orvosia«$«or_

liliSilSiE:.

14.01

de
sb0035 4 150 mtibl035 /közönségszolgálat/ 

lottó-nyeremények

1987. november 20. - a sportfogadási és Lottó igazgatóság 
közlése szerint a 47. játékheti Lottó-nyeremények - a 
nyereményilleték levonása után - a következők:

jó

?

5 találatos szelvény nem volt,
a 4 találatos szelvényekre egyenként 267 ezer 066 forintot, 
a 3 találatos szelvényekre egyenként 1083 forintot, 
a 2 találatos szelvényekre pedig egyenként 34 forintot fizetnek, 
a közölt adatok nem véglegesek, a nyeremények ellenőrzése még 

tart. /mtl/
kf sl/la pr

/mtl/

14.06
be sr/la pr

201187 2118

14.04 201187 0507

sb0037 4 130 mtlb1037
az mszbt vezetőinek szovjet kitüntetése

vez ető1987. nővén 
aktivistáit tun 
nagykövetségén.

■1*
részt vett apró antal, az mszbt elnöke, /mtl/

qn/vj ka km pr
201187 0908

sbO036 4 150 mtib1036

hatékony fertőtlenítőszerek a vírusok ellen - interkémia 
sajtótájékoztató

1987. november 20. - az interkémia vegyipari gazdasági társaság 
vezetői pénteken a budapest kongresszusi központban 
sajtótájékoztatón ismertették legújabb fejlesztéseik eredményeit, 
beszámoltak arról, hogy elkészült uj thetis habkozmetikai családjuk, 
e készítmények változatlanul fürjtojásból készülnek, de a 
korábbiaknál több más természetes hatóanyagot is tartalmaznak, 
változtat+ak a termékek csomagolásán is; a vásárlók észrevételei 
alapján ezután nagyobb flakonokba, több árut töltenek, s azok u j, a 
nemzetközi színvonalnak megfelelő köntösben kerülnek hamarosan a 
boltokba, azt is elmondták, hogy eddig már több fejlett

14.07
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1987.11.20.27 -bel1987.11.20.26 -bel

várható időjárás budapesten szombat reggelig:sb0038 4 150 mtibl038 /közönségszolgálat/

időjárás-]elöntés

1987. november 20. - a központi meteorológiai intézet jelenti: 
borongós, csapadékos hétvége.

európa időjárását a skandináv-félsziget feletti középponttal 
örvénylő ciklon határozza meg. áramlási rendszerében északnyugat 
felől nagv nedvességtartalma léghullámok haladnak a kontinens 
belsejébe, a ciklon frontrendszerének széles felhő- és csapadéksávja 
csütörtökön délután elérte a kárpát-medencét és csak nagyon lassan 
halad tovább kelet felé.

hazánkban csütörtökön eleinte változóan felhős idő volt, majd _ 
nyugat felől fokozatosan beborult az ég, s előbb a dunántulon, majd 
másutt is eleredt az eső. a péntek reggeli 7 óráig lehullott 
csapadék mennyisége általában 1 és 9 mm között alakult, de néhány 
nelyen 10-12 mm-t is mértek.

csütörtökön a legmagasabb nappali hőmérséklet 8 és 13 fok között 
volt, pénteken hajnalra általában mínusz 1 és plusz 6 fok közé hült 
le a Levegő, délelőtt eleinte országszerte borult, esős idő volt, 
majd nyugat felől az érkező hidegfront hatására felszakadozott a 
felhőzet és a dunántulon helyenként megerősödött az északnyugati 
szél. a hőmérséklet 11 órakor 5 és 10 fok között alakult.

budapest belterületén csütörtökön a hőmérséklet napi középértéke 
8.1 fok volt, 3.3 fokkal magasabb, mint a sokéves átlag.

pénteken 12 órakor budapesten 7 fokot mértek, a tengerszintre 
átszámított Légnyomás 1006 hpa, gyengén süllyed.

várható időjárás az országban szombat estig:

időnként felszakadozik a felhőzet, de zápor, a budai-hegyekben 
esetleg hózápor előfordulhat, megerősödik az északnyugati szél. a 
késő esti hőmérséklet 4 fok, a szombat hajnali 2 fok körül alakul.

a duna vízállása budapestnél 160 cm, hőmérséklete 6.5 fok. /mti/ 
kf/ka sl pr

201187 232314.37

sb0039 4 150 mtib1039
magyar-szovjet belkereskedelmi választékcsere-megállapodás

1987. november 20. - juhár zoltán belkereskedelmi miniszter és 
kondrat tér eh szovjet kereskedelmi miniszter pénteken budapesten 
aláírta az 1988. évi magyar-szovjet belkereskedelmi választékcsere 
és műszaki-tudományos együttműködési jegyzőkönyvet, a megállapodás 
mintegy 4,3 milliárd forint értékű fogyasztási cikk forgalmazását 
irányozza elő. ezen belül az áruházi és határ menti csere értéke 
mintegy 900 millió forint, a szovjetunióból a belkereskedelmi 
árucsere keretében egyebek között hűtőszekrényeket, fekete-fehér 
hordozható tévékészülékeket, különféle háztartási cikkeket, játékot, 
halkonzervet importálunk, cserébe - például - autóüLés-huzatot, 
lakásvilágitási eszközöket és zöldség-gyümölcs konzerveket 
szállítunk.

a tárgyalásokon egyetértés volt abban, hogy bővítjük a közvetlen 
vállalati kapcsolatokat, és ennek keretében 1988-ban árusítással 
egybekötött áruházi hetet rendezünk a szovjetunió és magyarország 
Különböző városaiban.

időnként felszakadozik a felhőzet, de még országszerte várható 
ismétlődő eső, zápor, a hegyekben hózápor, a nagyobb mennyiségű 
csapadék a déli és keleti megyékben Lesz. az északnyugatira, 
északira forduló szél sokfelé megerősödik, és helyenként viharossá 
fokozódik, a legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet mínusz 1 és plusz 4 
fok, a legmagasabb nappali hőmérséklet szombaton 3 és 8 fok között 
alakul.

kondrat teredet fogadta berecz frigyes miniszterelnök-helyettes,

sr/kö/gyö ka pr
201187 1114

/mti/

15.03

/



sb0042 4 1 30 mtib1042
bíróság előtt az ittas gázoló

_ halált okozó ittas járművezetés bűntettét
csere katalán1987. november 20.

tárgyalta pénteken a pesti központi bíróságon dr. 
tanácsa, a vádlott, a 29 éves nagy jános Imre, budapesti lakos az 
említett bűntetten kívül kétrendbeli ittas vezetés vétségét is 
elkövette és közokirathamisításért is felelnie kell.

a vádirat szerint - az előzetes letartóztatásban lévő - nagy 
jános Imre ez év májusában jogosítványát, több más személyi 
okmányával együtt, elvesztette, mivel az iratok nem kerültek elő, 
nem sokkal később uj gépjárművezetői engedélyt váltott ki. két hónap 
múlva egy ismeretlen személy mégis visszajuttatta az eltűntnek hitt 
dokumentumokat, a megkerült régi jogosítványt azonban a vádlott - az 
előírásokat megszegve - a hatóságnál nem adta le, hanem megtartotta, 
sőt később felhasználta és ezzel közokirat hamisít ást követett el.

június 30-án egy közúti ellenőrzésen nagy jános Imre vérében 
alkoholt találtak, ezért újabb keltezésű vezetői engedélyét 
bevonták, augusztus 7-én a vádlott ismét ittasan ült kormányhoz és 
trabantjával az árokba csúszott, ekkor régi jogosítványát is 
visszavonták, másnap nagy jános Imre megint ivott és - most már 
vezetői engedély nélkül - vezetett, a déli órákban a csepeli 
szentmiklósi utón 50-60 kilóméteres sebességgel haladt, amikor egy 
hirtelen kormánymozdulat miatt a kocsival áttért a menetirány 
szerinti bal oldalra ás elütötte a neki elsőbbséget adó, 
segédmotorkerékpáron közlekedő 16 éves laki zsoltot. a fiatal 
motoros olyan súlyos sérüléseket szenvedett, hogy a helyszínen 
meghalt, a vádlott vérében a baleset után 3.23 ezrelék alkoholt, 
találtak, a vizsgálat megállapította azt is, hogy nagy jános Imre 
gépkocsijának fékberendezése nem működött megbízhatóan.

a pénteki tárgyaláson a vádlottat és az í
szakértőtk-kakar meghallgatni^ ügyben* ezért a tárgyalást 1988 
februárjáig elnapolták, előreláthatólag ekkora várható az 
Ítélethirdetés is. /mti/ 

se/km/il pr

köz ött

201187 205515.17

1987 ..11.20.29bel
oel 28 - 1987,11,20.

sb0040 4 160 mtib104c

helytörténeti kiállítás ráckevén

1987. november 20, - uj állandó kiállítás nyílt pénteken a 
ráckevei árpád múzeumban fejezetek a duna-menti múltból címmel, a 
település helytörténetét bemutató kiállításon több olyan szerzemény 
is látható, amelyekkel az elmúlt tíz évben gazdagították a 
gyűjteményt, az uj látnivalók közé tartozik például két céhláda és 
számláskönyv, amely az 1853-ban alakult ráckevei paraszt céh 
tulajdonában volt, a ráckevei halászokat megörökítő életnaqyságu 
fotósorozat, a szent fLórién szobor, amely a vízimolnár házát védte 
a tűzvésztől, s a szent jános szobor, amely a múlt század végén a 
ráckevei tahidat díszítette, /mii/ 

gál/ka st/ll pr 
201187 067715,09

sb004l 4 130 mtlö104l 

elhunyt igaz Sándor

, 1987. november 20, - Igaz Sándor, a szocialista hazáért
érdemrend kitüntetettje, aki 1929 óta volt a párt tagja 76 éves 
korában elhunyt, temetése - kívánsága szerint - szűk elvtársi, 
családi körben megtörtént.

az mszmp vil, kerületi bizottsága, 
magyar ellenállók, antifasiszták szövetsége, 

ruházati dolgozók szakszervezete
/mti/ La/km/il pr

201187 044915.10 0)
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a Legtöbb váLLalatnál megkezdődött a szakképzetlen munkaerő 
Leépítése, a szerkezeti, technológiai váltással megnőtt az igény az 
átképzések iránt, de nem mindenütt vállalják az ezzel kapcsolatos 
tennivalókat, a szakszervezet szerint a munkáltatók ma még nem 
kapnak kellő intézményes segítséget, pedig az elkövetkező években 
várhatóan növekedni fog az átképzések száma es az átképzési 
támooatás. Indokoltnak Ítélik olyan menedzser-szervezetek 
Létesítését, amelyek regionálisan foglalkoznának a
munkaerőgondokkal, ugyanis szükségesnek tartják az onáuló, egyéni és 
csoportos kisvállalkozások támogatását, kedvezményekkel, valamint a 
jelenlegi oktatási és képzési rendszer felülvizsgálatát.

a központi vezetőség határozata alapvető fontosságú feladatként 
szorgalmazza, hogy növekedjen a foglalkoztatás hatékonysága, s olyan 
eszköz- és intézményrendszert tart szükségesnek, amely segíti a 
problémák megoldását, és végső soron nem okoz munkanélküliséget.
/folyt, köv./

sz/ka sr/la pr
201187 258015.51

1987*11.20.— 30 —bel

sb0043 4 130 mtlb1043
baleset tanult keresik

1987. november 20. - budapesten november 16-án délután, 
körülbelül negyed hétkor a xvii. kerület, cinkotai ut és gyöngytyuk 
utca kereszteződésében egy idős asszony tisztázatlan körülmények 
között közlekedési baleset következtében a helyszínen meghalt, a 
brfk közlekedésrendészete kéri annak a világos színű Wartburggal 
közlekedő tanúnak a jelentkezését, aki az egyesült vegyiművek 
portájánál a balesetet bejelentette, továbbá mindazoknak a 
jelentkezését, akik a balesetet, illetve a baleset után történteket 
Látták, a szerencsétlenség tanul személyesen a brfk 
köz1ekedésrendészétén /budapest, xiv» hungária körút 149, ill. 
emelet 305-ös szobában/ távbeszélőn a 220-848, 130-as melléken, 
hivatali időn túl pedig a 226-878-as telefonszámon jelentkezhetnek, 
/mti/

15.50
tr/kj/km/ll pr

201187 0813

sb0044 4 150 mtib1044

a munkaerőhelyzetről tanácskozott a vasasszakszervezet központi 
vezetősége /1. rész/

1987. november 20. - a kohászat, a gépipar és a 
vil lamos energiaipar munkaerőhelyzetéről tanácskozott pénteki ülésén 
a vasasszakszervezet központi vezetősége*

az ipari minisztérium és a szakszervezet beszámolója szerint az 
év eddig eltelt részében a vártnál is nagyobb ütemben, 2,8 
százalékkal, egyes területeken 4-5 százalékkal csökkent á létszám, 
ami főleg a keresetszabályozás kiterjesztésének, a gazdaságtalan 
tevékenységek megszüntetésének és egyes hiányszakmák 
munkaerő-utánpótlási nehézségeinek tudható be. változóban van a 
munkáltatók magatartása is, mindinkább a munkaerő-állomány minőségi 
javítására törekednek, vagyis a szakmunkások iránti kereslet 
növekedett, több vállalatnál nem töltik be a megüresedett 
álláshelyeket, és arra is bőven van már példa, hogy fegyelmi 
vétségek és különféle mulasztások miatt megszüntetik a dolgozó 
munkaviszonyát, a szerkezetváltással összhangban jónéhány üzemben 
átcsoportosításokat kezdeményeztek, vagy tanfolyamokat szerveztek a 
felszabadult munkaerő átképzésére.

(!/)

sb0045 4 150 mtlb1045
a munkaerő hely z étről tanácskozott a vasasszakszervezet központi 

vezetősége /2. rész/

állása, az átcsoportosításokban érintettek elhelyezése, a
rroSgrrmkSZkieauekrt/sibZaí,,"IlLpvetó^Ukvfsinéfte^ltl a doLgozdk 
egyéni érdekeinek fokozottabb védelmet, a foglalkoztatás 
feltételeinek befolyásolását, /mti/

sz/ka sr/la pr
201187 066115.51
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utolsó szerelvények, az utolsó autóbusz, villamos, trolibusz 
járatok, valamint az átkelő hajók a belterületi végállomásokról 16 
órakor. Illetve a metróvonalak forgalmához Igzodva Indulnak, a hév 
vonalak budapesti végállomásain 17 óráig Lenet elérni az utolsó 
szerelvényeket, budapest felé Szentendréről 16.13, gödöLlőróL 16.oo, 
ráckevéről 15.22, Csepelről 16.4o órakor indulnak az utolsó járatok.

/mtl/ dj/er/fr/ll pr 
16.00 201187 1912

sb0046 4 150 mtib104ö

adriai gasztronómiai napok az átriumban

1987. november 20. - pénteken adriai gasztronómiai napok nyíltak 
a budapesti átrium hyatt szállodában, a szálloda tokaj éttermében 
egy hétig esténkéit a hercegnovi plaza szakácsainak gasztronómiai 
különlegességeit szolgálják fel. az étlapon elsősorban tengeri 
halból készített hideg és meleg ételek szerepelnek, továbbá kagylók, 
különféle módon elkészített tintahalak, polipból készült saláták, az 
édességek is jellegzetesek, a vendégek megkóstolhatják a gyümölccsel 
töltött palacsintákat, a mézzel Leöntött baklavát, valamint a 
réteskülönlegességeket, /mti/ 

mg/kö/sr/ll pr
20118? 0628 SP0048 4 130 mtib1048

sajtótájékoztató a x. országos gyermekkönyvhétről /1. rész/

1987. november 20. - a hagyományokhoz hűen az idén is december 
első hetében rendezik meg az országos gyermekkönyvhetet, az ünnepi 
esemény megnyitóját november 27-én, a miskolci városi könyvtárban 
tartják - tájékoztatták a könyvhét szervezői a sajtó képviselőit 
pénteken a mór a ferenc ifjúsági könyvkiadó székházéban.

szILádI jános, a móra kiadó Igazgatója elmondta, hogy az idei. 
immár tizedik rendezvényre 30 kötettel készültek a kiadók, s a 
kiadványok jórésze már kapható a boltokban, a móra 760%példányban 
tizenkilenc kötetet jelentet meg. a kiadványok több mint fele 
óvodások, kisiskolások érdeklődésére tarthat számot; közülük a móra 
tizenkettőt ad közre, ismét megjelentették janlkovszky éva kire 
ütött ez a gyerek? clmü regényét, s Vlagyimir szutyejev vidám mesék 
cimü rajzos mesekönyvét, a kaláka együttes uj zenés könyvet 
készített: a szabad-e bejönni ide betlehemmel? clmü kötettel együtt 
árusítják a megzenésített verseket tartalmazó kazettát, a móra' 
messziről jött mesék címmel uj sorozatot is Indított, az első. a 
klgyómenyasszony clmü könyvben szlovén népmeséket adnak közre! az 
ágacska clmü kötetben csukás István nagy sikerrel játszott vidám, 
zenés mesejátékalt gyűjtötték egybe. ? ^z, =

ugyancsak a kisebbeknek jelentette meg a kossuth könyvkiadó 
sheila burnford hihetetlen történet cimü könyvét, amely két kutyáról 
és egy macskáról szól. a zeneműkiadó a hangok csodálatos világa 
folytatásaként adta közre a hangszerek csodálatos világa cimü 
kötetet, amelynex főszereplői ismét hamiska és szolfézsmester, a 
kiadó gondozásában látott napvilágot weöres Sándor járj, baba, járj 
cimü színes Lapozó könyve bölcsődéé, óvodás korú gyermekeknek, 
holdas sándor, a budapesti állatként volt főigazgatója 
álLatkertjeink Lakói címmel irt könyvet, amelyhez kapocsy györgy 
készített fotókat.

15.52

sb0047 4 130 mtibl047

év végi forgalmlrend-változás a bkv-nál

1987. november 20. az év végi tanítási szünethez és 
munkarendhez igazodó forgalmi változásokról tájékoztatták a sajtó 
képviselőit pénteken a budapesti közlekedési vállalatnál, az 
oktatási intézetekben december 2 ■ tői január 4-lg tart a tanítási 
szünet, s az átlagosan 20 százalékkal csökkenő forgalom miatt 
reggelente a nyári Időszaknak megfelelő menetrenddel közlekednek a 
bkv jármüvei. Így a reggeli csúcsidőben 80 autóbusszal, 39 
villamossal és 10 trolibusszal kevesebbet állítanak forgalomba, 
tovább csökkenti a forgalmat, hogy a karácsony és újév közötti 
munkanapokat a fővárosiak egy része már Ledolgozta, ezért december 
27. és 31. között hétköznapokon reggel a nyári menetrendekhez képest 
további 100 autóbusszal, 60 villamossal, 30 trolibusszal, 28 metró­
ős 24 hév-szerelvénnyel csökkentik a jármüvek számát, a váratlan 
utazási igények kielégítése érdekében 18 autóbusz, 5 trolibusz, 11 
villamo sszerel vény áll készenlétben, a gyors-autóbuszok munkanapokon 
ebben az időszakban is változatlanul közlekednek.

i

l

a bevásárlási csv >-<-* 7-től a metróvonalakon
napközben a szokásosnál több szerelvényt állítanak forgalomba, a 
kelet-nyugati metróvonalon december 21-től január 4-lg szüneteltetik 
a pályakarbantartási munkákat,

karácsony este a kelét-nyugati, észak-déli metróvonalakon 
mindkét végállomásról 15.45, a millenniumi földalatti vonalán a 
mexikói úttól 15,47, a Vörösmarty tértől 16.o2 órakor indulnak az V)
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az ismeretterjesztő munkák sorában a hobbi sorozat uj kötetei a 
hajómodeli-készités tudományába vezetik be az olvasókat, illetve 
segítséget adnak ajándéktárgyak készítéséhez filcből és fából. Illés 
györgy a hírközlés fejlődését Irta meg a hírmondók könyve című 
munkájában, david black állatcsodák cimü könyvében az állatok 
tulajdonságait mutatja be színes illusztrációk kíséretében a 
gyermekeknek, a műszaki könyvkiadó a számítástechnikával Ismerkedő 
fiataloknak adott ki könyveket első könyvem a programozásról, 
illetve első könyvem a mlkrókról címmel, /folyt, köv./

-rl/kö

magyarországon a becslések szerint több tízezer kábítószeres él. 
számuk évről évre növekszik, kedvezőtlen tendencia az is, hogy egyre 
fiatalabbak nyúlnak a kábítószerekhez; ma már- az első 
,,próbálkozók,, 10-14 évesek, a rendszeres fogyasztók átlagéletkora 
pedig 15-18 év. bár hazánkban a drogfogyasztás - más nemzetek 
adataival összehasonlítva - nem magas, a különböző bódltó gyógy- és 
vegyszereket használó gyerekek és serdülők növekvő száma szükségessé 
tette egy olyan program kidolgozását, amely gátat vethet a 
narkománia szélesebb körű elterjedésének.

a megelőzést számos kezdeményezés szolgálja, az állami Ifjúsági 
és sporthivatal támogatásával befejezték az Ismeretterjesztő 
filmsorozat - szakembereknek szánt - második részét, s december 
közepéig elkészül a szülőknek szóló fejezet Is. a fiataloknak szóló, 
már kész filmet a következő tanévekben az általános Iskolák 7-8, 
valamint a középiskolák 1-2 osztályaiban vetítik majd.

16.04 201187 2453

sb0049 4 130 mtib1049

sajtótájékoztató a x. országos gyermekkönyvhétről /2. rész/

szilád! jános elmondta, hogy az országos megnyitó színhelyén a 
móra ferenc ifjúsági könyvkiadó tipográfiai műhelyének munkáját 
bemutató kiállítás nyílik„ a kiadó budapesti székházában november 
27-től gyermek könyv-illusztrációs tárlatot rendeznek, december 2-án 
a kiadó a belgrád rakpart 19. szám alatt megnyitja első önálló 
boltját, a galaktikát, /mtl/

-ri/kö km/la pr 
16.05 201187 0443

az alkoholizmus ellene állami bizottság drogmegelőzési 
programjának részeként már elkészült a pedagógusoknak útmutatást adó 
oktatási segédanyag, ennek alapján tavaly négy fővárosi általános 
iskolában megkezdték a gyerekek tájékoztatását, a tanulók koruknak 
megfelelő szinten megismerhetik a káros szokások hatásait, s olyan 
magatartásmódokat sajátíthatnak el, amelyek megvédik őket a 
csábítástól, a befolyásolhatóságtól, az oktatásban szerzett 
tapasztalatokkal a jövőben kibővítik a kísérleti tananyagot, s a 
következő tanévekben - az osztályfőnöki órák egyik témájaként - 
fokozatosan bevezetik azt az általános iskolák felső tagozataiban, 
valamint a középiskolákban, /folyt, köv./ 

év/f r/l l pr
16.11 201187 2455

- e —

sb0050 4 160 mtib1050

a kábitószerfogyasztás veszélyei - drogmegelőzési program 
/j.rész/

SÖ0051 4 160 mtibl051

a kábitószerfogyasztás veszélyei - drogmegelőzési program
/2.rész/

19o/„ november 20.- a kábitószerfogyasztás veszélyeire hívja fel 
a 14-16 éves fiatalok figyelmét, s ezzel a megelőzést szolgálja a 
kábulatban cimü film, amely egy ismeretterjesztő sorozat első 
részeként a napokban készült el. a filmsorozat kapcsolódik ahhoz a 
programhoz, amely a megelőzést, valamint a már drogokat fogyasztó 
fiatalok gondozását és rehabilitációját segítheti, az eddigi 
eredményekről a program kidolgozói és támogatói; az alkoholizmus 
elleni állami bizottság, az állami ifjúsági és sporthivatal, 
valamint a művelődési minisztérium, a belügyminisztérium, az 
igazságügyi minisztérium és az országos Ideg- és elmegyógyászati 
intézet vezetői tájékoztatták az újságírókat pénteken, a parlamenti 
dolgozók klubjában.

a drogmegelőző program fontos egysége a már működő telefonos 
tanácsadó szolgálat is. a fővárosban, pest megye nagyobb városaiban, 
valamint Szolnokon és szombathelyen támogatják Ily módon a
fiatalokat.

a kábítószerhez szokottak segítésére az ország több városában 
drog-ambulancia alakult, budapesten, az országos Ideg- és 
elmegyógyászati intézet központi ambulanciáján hetente két 
alkalommal pszichiáterek és pszichológusok adnak tanácsot a hozzájuk 
fordulóknak, hasonlóképpen segítik a kábítószereseket a fővárosban a

\iy)



xiii. kerületi Klapka utcában, valamint pécsett, szigetváron és 
szegeden, várhatóan a jövő évben kezdi meg működését a xl. 
kerületben a budapesti drogcentrum feladatait is ellátó prevenciós 
központ, amely az alkoholizmus elleni állami, bizottság, a fővárosi 
tanács, az állami ifjúsági és sporthivatal, valamint a hungária 
biztosító összefogásával jött Létre.

sb0054 4 150 mtibl054

,,minigyár,, Százhalombattán
1987. november 20. - kísérleti célokat szolgáló úgynevezett 

félüzemet avattak pénteken Százhalombattán a magyar 
szénhldroaénlpari kutató-fejlesztő intézet telepén, a 100 millió 
forintos költséggel létrehozott mlnlgyárra azért van szükség, mert 
bizonyos kémiai reakciók kémcsőben nem pontosan úgy játszódnak le, 
mint nagyban, tehát üzemi körülmények között, a gyárak és a 
Laboratóriumok közé Iktatott félüzem viszont lehetőséget ad arra, 
hogy a kutatók valós körülmények között ellenőrizzék a 
laboratóriumban kidolgozott eljárásokat, s így teljesen megbízható 
adatokat tudjanak szolgáltatni vegyipari üzemek tervezéséhez, az uj 
kísérleti üzemben évente több száz tonna kőolajipari adalékot és 
segédanyagot, gyógyszert és növényvédőszert is gyártanak majd. e kis 
tételben szükséges, de nagy értékű anyagokkal tőkés importot 
takarítanak meg. /mti/ 

gál/ka/kz/il pr
201187 0904

a program nemcsak a kábítószerek, hanem az alkohol és a 
dohányzás káros hatásaival is foglalkozik, tehát valamennyi 
szenvedélybetegség megelőzését szolgálja, /mti/ 

év/fr/il pr
201187 114516.14

Sb0052 4 150 mtlb1052

kitüntetés /sütő István/ 16.23

1987. november 20. - az elnöki tanács sütő Istvánnak, a postások 
szakszervezete központi vezetőségi tagjának, a budapest-vidéki 
postaigazgatóság területi szakszervezeti bizottsága nyugalmazott 
titkárának 70. születésnapja alkalmából az április negyediké 
érdemrend kitüntetést adományozta, /mti/

La/km/lL pr
20118V 0346

sb0055 4 180 mtlb1055

tudományos ülés az aids-ről16.16

1987. november 20. - az alds-betegség volt a témája a magyar 
immunológiai társaság pénteken tartott pécsi tudományos ülésének, a 
tanácskozáson mintegy kétszáz kutató- és gyakorló orvos vett részt, 
rnagyarországon ez volt az első tudományos konferencia, amelyen az 
aids immunológiai vonatkozásait vizsgálták a szakemberek, mint az 
ülésen elhangzott; az emberiség történetében nem volt még betegség, 
amelyről viszonylag rövid idő - mindössze öt év - alatt annyi 
információt gyűjtöttek volna össze, mint az aids-ről. ez részben a 
betegség drámai megjelenésével és elterjedésével magyarázható,

erősen koncentrált kutatómunkának

Sb0053 4 150 mtlb1053
magyar-csehszlovák mezőgazdasági tárgyalások

1987. november 20. - pénteken befejezte tárgyalásait ondrej 
vanek cseh mezőgazdasági élelmezésügyi miniszter, aki magyar- 
partnere, váncsa jenő meghívására november 19-től tartózkodott 
hazánkban, a két miniszter tárgyalt a magyar-cseh vetőmagtermesztési 
együttműködés bővítéséről, a magyar kukoricatermesztési rendszerek 
csehországi alkalmazásának további tehetőségeiről, és megvitatták a 
tejipari együttműködés néhány kérdését, /mti/ 

sr/La vj sr pr
201187 0508

részben a magas színvonalú 
köszönhető.

a magyarbár hazánk nem
egészségügyi kormányza gyors n és sokat tett a etegség 
megelőzéséért, egyebek között a szűrővizsgálatok bevezetésével és a 
széles körű felvilágosító munka megszervezésével, valamint a 
tudományos kutatás támogatásával, a magyar immunológusok az 
aids-betegség - mint immunhlány-állapot - kutatásában is 
nemzetközileg jelentős felismerésekre jutottak, kiderítették 
például, hogy az úgynevezett immunkomplexek vizsgálatával 
biztosabban megállapítható a fertőzés fennállása, még azt

az 9999 9
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megelőzően, hogy az a jelenleg használatos reagensekkel kimutatható 
Lenne.

kivitelezőknek 3000 forintot kell fizetniük, a fővárosi 
közterület-felügyelet munkatársai 32 helyszínen találtak valamilyen 
szabálytalanságra, a munkaterületek hiányos elkerítése, a 
lámpázások, a kresz-táblák kihelyezésének elmulasztása, valamint 
engedély nélküli közterület foglalás miatt 15 ezer forint helyszíni 
bírsággal sújtották a szabálytalankodókat,

a közterületi szemle a jövő héten az utóellenőrzéssel 
folytatódik, ekkor azt vizsgálják, hogy a feltárt hiányosságokat 
megszüntettek-e a kivitelezők, /mti/

-ri/ka km/la le
201187 1823

ezen a tanácskozáson Ismertették első Ízben a szakemberek a 
hazai aids—betegek és fertőzött személyek immunológiai tüneteit, s 
beszámoltak arról, hogy milyen egyezések, Illetve különbözőségek 
tapasztalhatók a betegség Lefolyásában nálunk a más országokban 
észlelt esetekhez képest, értékelték a Magyarországon bevezetett 
különböző aids-szürővizsgálatck eddigi tapasztalatait, ezek során az 
orvosok viszonylag rövid idő alatt sok Ismeretet szereztek a 
vizsgálati aradDiény ak magitéLéséra vonatkozóan^ ami alősagitl a 
szűrésnél alkalmazott reagensek hazai előállítását is.

a tudományos ülésen hazai és külföldi gyógyszerkutatók 
beszámoltak arról, hogy a szervezet Immunvédekezését erősítő 
gyógyszerek egy része az alds-betegségek kezelésénél is eredményesen 
alkalmazható, kiderült pédául, hogy a herpeszek kezelésére szolgáló 
Ismert gyógyszer, az isopPinosiné az aids korai szakaszában kedvező 
hatást gyakorol á fertőzött személy immunológiai állapotára. /mti/ 

igó/bné st/ll pr 
201187 2311

16.30

"e™

sb0057 4 160 mtlb1057

bemutató az arany János színházban16.27

1987. november 20. - a török sáridon regénye nyomán készült 
csilicsala csodái című mesejátékot mutatta be pénteken az arany 
János színház, a mu színpadi változatát török Sándor és tőth eszter 
irta, s keleti István vitte színre, balogh gyuszl és csilicsala 
varázsló kalandjaihoz csanádi Judit tervezett díszleteket és 
konkcly-thege kiára jelmezeket, a történet főbb szerepelt peczkay 
endre, szabados zsuzsa, karsal István, andal katl, szécsi vilma, 
perlaki István és szabó sípos barnabás játssza, /mti/ 

cs km/la le

sb0056 4 160 mtlb1056
befejeződött a közterületi szemle budapesten

1987. november 20. - pénteken befejeződött budapesten a fokozott 
közterületi ellenőrzés, az egyhetes akció során a fővárosi tanács 
közmű- ős mélyépítési főigazgatóságának szakemberei a fővárosi 
közterület-felügyelet munkatársaival és a kerületi útfelügyelőkkel 
együttműködve vizsgálták budapest közútjainak állapotát, a 
közterületek tisztaságát, a munkaterületek rendjét, és azt, hogy az 
utburkolat-bontási engedélyeknek megfelelően végzlk-e a munkát.

a főigazgatóságon összegzett tapasztalatok szerint javult a 
munkák szervezettsége, a felbontott útburkolatok környezetét 
többségében rendben találták. ,,elhagyott,, munkahelyre sehol sem 
találtak, igaz, a főigazgatóság munkatársai csak a kiemelt 
főútvonalakat ellenőrizték, s a kerületi útfelügyelőktől csak ezután 
kapják meg a jelentést, a főútvonalakon végzett munkák közül kew 
helyen találtak rendellenességet, a csepeli kalamár József utcában a 
gázvezetéképítés után helyreállított burkolat megsüllyedt, s a 
kivitelező gmk a másodszori felszólításra sem tett eleget ayltasl 
kötelezettségének, ezért 10 ezer forintos bírságot szabtak ki rá. a 
kerepes! ut és a hungária körút kereszteződésében végzett 
gázvezeték-fektetés környezetét rendezetlennek találták, ezért a

16.31 201187 0562

SÖ0058 4 130 mtlb1058

alkoholőgus orvosok tanácskozása

1987. november 20. - az alkoholizmus megelőzése.illetve 
Leküzdése az egészségmegőrzés társadalmi programjának egyik fontos 
része - hangsúlyozta dr. szepesi andrás, az egészségügyi 
minisztérium főosztályvezetője pénteken, a jáhn fér eme kórházban, az 
alkoholőgus szakfőorvosok értekezletén, elmondta, hogy az 
alkoholizmus elleni küzdelem intézményrendszerét, szakembergárdáját 
már kialakították az utóbbi években, a közelmúltban pedig 
meghatározták az alkoholizmus visszaszorításának stratégiáját is. a 
tennivalókról szólva hangsúlyozta: az egészségügy a következőkben

o
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igényli, hogy a lakosság, a társadalom tevékenyebben vegyen részt az 
acészséget károsító szokások Leküzdésében, az egészséges életmód 
kialakításában, az állam anyagi eszközökkel támogatja, ösztönzi az 
egészség megőrzését segítő mozgalmakat, akciókat, kisközösségek 
tevékenységét.

egyáltalán nem tutin k elhelyezke ni, ezen, mint hangsúlyozták, nem 
változtat az sem, h gy az érinte tek, többségükben az úgynevezett 
vállalatközi térben mozgó szabad munkaerőhöz tartoznak,s általában 
nem tagjai egyik szakszervezetnek sem. a tanács egyetértett azzal 
Is, hogy jövőre, átmeneti megoldásként, közhasznú munkavégzést is 
szervezzenek a megyében, /mtl/ 

bur/kz/ll pr 
16:34 201187 2032

a három napos tanácskozáson az alkoholőgus szakfőorvosok 
megvitatják az alkoholbeteg-ellátás helyzetét, a szervezeti 
rendszerének fejlesztésére vonatkozó elképzeléseket, javasolják a 
többi között, hogy a körzeti és az üzemi orvosok aktívabban vegyenek 
részt az alkohol betegek utógondozásában, /mtl/ 

me km/la le
16:33 201187 1212

■sbooóo 4 160 mtlb 1060 /közönségszolgálat!/ 

műsorváltozás

1987. november 20. - a játékszín közli, hogy november 21-én, 
szombaton a máli néni clmü előadás helyett'az egy őrült naplója^ 
22-én, vasárnap a hyppolit a Lakáj helyett nagy bandó andrás 
,,vagyunk,, clmü műsora kerül színre, a jeayek érvényesek, vagy a 
váltás helyén visszaválthatók, /mtl/ 

k cs/tr km/la ie 
16.35 201187 0335

sb0059 4 150 mtib1059

a szakszervezetek vas megyei tanácsának ülése

1987. november 20. - a megye munkaerőhelyzetéről, az Időszerű 
foglalkoztatáspolitikai feladatokról tárgyalt péntekén szombathelyen 
tartott ülésén a szakszervezetek vas megyei tanácsa.

Ie megyében, mint többek között rámutattak, tíz év óta 
folyamatosan csökken az aktív keresők száma, az okai főleg a 
demográfiai tényezőkben találhatók meg, de ugyanakkor mind nagyobb 
szerepet játszanak benne a gazdasági folyamatok változásai is, a 
munkát keresők száma nem éri el a félezret, de ezen belül a szellemi 
foglalkozást keresőké kétszeresen meghaladja a jelenleg ismert üres 
munkahelyek számát, összességében még mindig 2,2 felkínált munkahely 
jut a megyében egy^egy munkát keresőre, ez azonban, mint az ülésen 
hangoztatták, csak viszonylagosan megnyugtató, a munkáltatók a 
közeljövőben1'ugyan nem terveznek szervezett létszám^ so pontosítást, 
de az uj szabályozó rendszer minden bizonnyal előbb-utóbb 
rákényszeríti őket is arra, hegy leépítsék a hatékonyan nem 
foglalkoztatható Létszámot, a munkaügyi szervek és a szakszervezetek 
megítélése szerint ugyanis a munkáltatók maguk is tisztában vannak 
ezzel, de várakozó álláspontra helyezkedve csupán arra törekszenek, 
nogy a létszám természetes fogyását ne ellensúlyozzák újabb 
felvételekkel, ezzel a magatartással egyrészt leplezik a gondokat, 
másrészt megnehezítik például a pályakezdők elhelyezkedését.

T"c\A:
a tanács állásfoglalása szerint, bár komoly foglalkoztatási 

gondokkal hosszabb, távon sem kelt számolni a megyében, a 
szakszervez eteknek késznek kell lenniük arra, hogy hathatós 
segítséget nyújtsanak azoknak,^hosszabb Időn át nehezen, vagy

sbOOől 4 160 mtib106l

két tárlat nyíregyházán

1987. november 20. - szabolcsi téli tártat nyílt pénteken 
nyíregyházán, a Lenin téri kiállltóteremben. Immár évtizede, hogy 
kétévenként megrendezik Szabolcsban a téli tárlatot, amelyen ezúttal 
14 képző- és Iparművész vesz részt, nemcsak a megyében dolgozók, 
hanem onnan elszármazottak is. a megnyitón átnyújtották a kiállítás 
dijait alexáné székhelyi edit, balogh gáza és Horváth János 
festőművészeknek, h. németh katatín grafikus-, valamint Sebestyén 
Sándor szobrászművésznek.

ugyanezen a napon képzőművészeti kiállítás nyílt a 
megyeszékhelyen a jósa andrás múzeumban Is, ahol a nyíregyházi 
születésű szikora tamás festőművész alkotásai láthatók, /mtl/ 

szi/umné st/il pr 
16.36 201187 0716
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sboo62 4 150 mtib1062 /közönségszolgálat/
9

a magyar nemzeti bank hivatalos devizaárfolyamai 

1987. november 20.

érvényben: 1987. november 21-től 23-ig

devizanem vételi közép eladási
árt„100 egységre ft-ban

8510,45 8518,97 8527,49
3305,58 3308,89
135,83 135,97
738,11 738,85

1159,93 1161,09
837,58 838,42

2528;66 2531,19
7567,10 7574,67 7582,24

353,23 353,58 353,93
3634,07 3637,71 3641,35

17109,51 17126,64 17143,77 
745^28 746,03 746,78

2845,96 2848,81 2851,66
38,62 38,66 38,70

404,56 404,96 405.36
35,07 35,11 35,15
42,23 42,27 42,31

3466,72 3470,19 3473,66
787,86 788,65 789,44

2697,30 2700,00 2702,70
4765,00 4769,77 4774,54
5869,67 5875,55 5881,43

az európai nagyvárosok hőmérséklete

1987. november 20. - az 
maximális hőmérséklete:

párizs 
London 
oslo
Stockholm 
helsinki 
béri in 
varsó 
lenlngrád 
moszkva 
kijev 
prága 
b écs 
rónia 
madrid 
belgrád 
bukarest 
szófia 
athén

/mti/ kf sl/la ie 
201187 0875

sb0063 4 150 mtib1063 /közönségszolgálat/

európai nagyvárosok szombatra várható

fok
fok

2 fok 
-1 fok 

0 fok
5 fok
6 fok 

-1 fok 
-1 fok

6 fok 
8 fok 
6 fok 

14 fok 
18 fok 
10 fok

angol font 
ausztrál dollár 
belga frank 
dán korona 
finn márka 
francia frank 
holland forint 
Ír font
japán yen /l000/ 
kanadai dollár 
kuvaiti dinár 
norvég korona 
nszk márka 
olasz Lira /1ooo/ 
osztrák schilling 
portugál escudo 
spanyol peseta 
svájci frank 
svéd korona 
tr.es cl.rubel 
usa dollár 
ecu /közös piac/

3312,20
136;11
739,59

1162,25
839.26

2533,72

9
6

16

16.46

sb0064 4 130 mtib10ó4az államközi megállapodásokon alapuló hivatalos árfolyamok 
változatlanul az 1987. június 2-1 közlésnek megfelelően vannak 
érvényben, /mti/ 

kf sl/la ie
gillemot László emlékülés ráckevén

1987. november 20. - kétnapos tudományos tanácskozás kezdődött 
pénteken ráckevén gillemot László kétszeres kossuth—dlj as egyetemi 
tanár, akadémikus születésének 75. évfordulója alkalmából, mint a 
megnyitón elmondták, hazánkban gillemot László dolgozta ki és 
alkalmazta először a fémhegesztések röntgenes vizsgálatát,neyehe 

fém-ti+án ötvözet és több alumínium ötvözet előállítása

16.43 201187 1410

fűződik a _ , , , .,
az utóbbiak képlékeny alakításának megoldása.

a tudományos ülésen a neves tudós mu kássagát folytató 
tanítványai, kutatók és ipari mérnökök, alamint ebben a témában 
dolgozó külföli szakemberek számolnak be legújabb eredményeikről.
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elsőa 9
a

tudom.a 9

. /míi/
/

097916.47

sb0065 4 150 mtib1065 /közönségszolgálati/

a környező országok időjárása

1987. november 20. - a környező országok határmenti kövezeteinek 
várható időjárásavasárnap reggelig:

ausztria

időnként felszakadozik a felhőzet, de még sokfelé várható zápor, 
hózápor, a hőmérséklet szombaton kora délután 3-8 fok, vasárnap 
hajnalban mínusz 3 és plusz 2 fok.

Csehszlovákia
általában felhős Lesz az ég és sokfelé várható eső, zápor, 

hózápor, a hőmérséklet szombaton kora délután 3-8 fok, vasárnap 
hajnalban mínusz 3 és plusz 2 fok.

szovjetunió

erősen felhős Lesz az ég, hózápor, zápor sokfelé várható, a 
hőmérséklet szombaton kora délután 4-9 fok, vasárnap hajnalban o fok 
körül alakul.

románia

borult idő várható sokfelé kialakuló esővel, a hőmérséklet 
szombaton kora délután 4-9 fok, vasárnap hajnalban mínusz 1 és plusz 
4 fok.

i

jugoszlávla

általában felhős lesz az ég és sokfelé várható eső. a 
hőmérséklet szombaton kora délután 5-10 fok, vasárnap hajnalban 
mínusz 1 és plusz 4 fok, /mti/ 

kf sl/la le
201187 108616.50

14,
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gondozási központok vezetőinek tanácskozása

1987. november 20. - a területi szociális gondozási központok 
vezető gondozónői országos tanácskozást tartottak pénteken 
tatabányán, e központok kialakításáról a múlt évben született 
döntés, azzal a céllal, hogy az eddiginél szervezettebben nyújtsanak 
segítséget az életkoruk vagy egészségi állapotuk miatt 
rászorulóknak, a gondozási központok egyszerűsítik a tanácsok 
munkáját, mert egy szervezetbe vonják össze az eddig elkülönült négy 
szociális gondozási formát: az idősek klubjait, az Idősek olyan 
klubjait, amelyek szállást is nyújtanak, a szociális étkeztetést és 
a házi gondozói szolgálatot, eddig hat megyében és a főváros öt 
kerületében több mint 100 központ alakult meg, s számuk a vii. 
ötéves tervidőszak végére megközelíti a félezret.

a tanácskozáson elmondták, hogy a jövőben egyszerűsödik a 
szociális gondozási formák igénybevétele, eddig államigazgatási 
határozatra volt szükség hozzá, ezentúl viszont a központok vezetői 
engedélyezik az igénybevételt, s ugyanők állapítják meg a gondozás 
térítési diját is, az igénylők anyagi helyzetének és családi 
körülményeinek figyelembevételével.

sb0066 4 160 mtlb1066

az ismertetett adatok szerint az utóbbi időben megnövekedett a 
szociális ellátást kérők száma, a Legtöbben, csaknem 80 ezren a házi 
gondozói szolgálatot veszik igénybe, ezt a munkát mintegy 3500 
hivatásos és több mint tízezer tiszteletdíjas gondozó látja el, s 
mellettük csaknem 9 ezren térítés nélkül segítenek rendszeresen az 
idős embereknek, szociális étkeztetésben jelenleg 40 ezren 
részesülnek, az idősek 1150 klubját mintegy 30-32 ezren látogatják 
rendszeresen, ez utóbbi intézmények iránt a jövőben várhatóan tovább 
nő az érdeklődés, az átszervezést előíró rendelet ugyanis Lehetővé 
teszi, hogy a tagok hasznos időtöltésére szervezett foglalkoztatás 
során előállított termékek árát kulturális célokra, kirándulásokra, 
illetve a munkában részt vettek jutalmazására fordítsák, az idősek 
klubjai emellett bedolgozói jogviszonyban is szervezhetnek 
foglalkoztatást, az ennek ellenértékéként járó kereset viszont 
teljes egészében a tagokat illeti meg. /mti/ 

pil/wné st/il pr 
201187 214716.52
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au tó-sorszámok /1. rész/

trabant Limousin hycomat 
trabant combi hycomat 
trabant Limousin spéciéi

SD0067 4 150 mtlb1067 /közönségszolgálat/

üzemavatás füzesabonyban /berecz frigyes/

1987. november 20. - textilhulladék-feldolgozó üzemet avattak 
pénteken füzesabonyban. a hulladékból korszerű technológiával 
értékes szigetelőanyagot előállító gyár avatom épség én berecz 
frigyes, a miniszter-tan ács elnökhelyettese mondott beszédet, 
amelyben hangsúlyozta, hogy az ilyen és ehhez hasonló beruházások és 
fejlesztések Is elősegítik a kormány kibontakozási programjának 
megvalósulását.

a füzesabony és vidéke áfész mintegy 90 millió forintos 
ráfordítással hozta létre az uj üzemet, ehhez pályázat alapján 
bankhitelt és állami támogatást kapott saját forrásainak 
kiegészítésére, a hungarotex külkereskedelmi vállalattal 
együttműködve lízingszerződéssel jutottak hozzá a mintegy 2,7 millió 
dollár értékű gépsorhoz és a technológiához, ez alkalmas arra, hogy 
a textiliparban keletkező hulladékból rugalmas, igen jó hang- és 
hőszigetelő szálbundát állítsanak elő. a 4000 négyzetméteres 
alapterületű üzemben 5-től 100 milliméter vastagságig gyárthatnak 
hulladékból szigelőanyagot.

S00068 4 150 mtlb1068

1987. november 20.

budapest 
budapest 
budapest 
d eb récén 
gyér
budapest 
debrécén 

•győr 
budapest 
d eb récén 
győr
budapest
debreceni
győr
budapest 
budapest 
d eb récén 
győr
budapest
debrecen
győr
budapest
debrecen
győr
budapest
debrecen
győr
budapest
debreceni
győr
budapest
debrecen
győr
budapest
debrecen
budapest
debrecen
budapest
debrecen
győr

1119
321

10478 
9111 
8540 
3213 
2780 
2107 
2801 
1453 
1697 
3761 
3041 
29 38 

10598 
2166 
1700

trabant combi

Wartburg standard

Wartburg special

Wartburg special tolótetős 
Wartburg tourist

906Skoda 105 s 11613
8849
8829

27387
15527
18373
47647
34141
16860
20199
16115
7468

15593
11948
5444

11573

a termék a bútoriparban, az építőiparban és az autógyártásban 
egyaránt felhasználható, máris sok hazai bútorgyár érdeklődik 
iránta, hiszen helyettesítheti a tőkés importból származó 
poliuretánhabot. tárgyalásokat kezdtek nagy nyugat-európai 
autógyárakkal is: szerződést készítenek elő többek között a bmw és a 
Volkswagen cégekkel, a következő öt évben mintegy 10 millió dollár 
értékű tőkés exportra számítanak, /mti/ 

hek/lné st/ll ie 
201187 1489

Skoda 120 L

Lada 1200

Lada 1300 s 16.54

Lada 1500

Lada combi
sb0069 4 150 mtib1069 /közönségszolgálat/ 

autó-sorszámok /2. rész/
5791Moszkvics 384
293Polski fiat 126 p 2093

1713
2371
6973

budapest
debrecen
győr
budapest

dada Limousin
fso /polski fiat/ 1500

_/folyt. köv./ kf sl/la le 
16.54 201187 2021

i

dada combi
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debrecen
győr
budapest
debrecen
győr
budapest

a tárgyaló felek megegyeztek olyan közérdekű alapítványok 
Létesítésében, amelyek anyagi eszközökkel Is támogatni kívánják a 
partnerkapcsolatok fejlesztését és kommunális létesítmények 
megvalósítását, a küldöttség budapesten, solymáron, majd tolna 
megyében járt. tolnában pénteken már a kapcsolatok fejlesztésének 
gyakorlati megvalósításáról tárgyaltak, és györkönyben, az egyik 
nemzetiségi faluban kulturális intézményeket - köztük német táj házat 
- tekintettek meg. /mtl/ 

gem/kjné st/il le 
201187 1117

dada tlx

zastava 
volga Limousin 
volga combi

/mtl/ kf sl/la le 
201187 0619 16.5816.56

sb0072 4 130 mtlb2004sb0070 4 130 mtlbl070

kitüntetés /lazányi angéla/ uj ut zalában

1987. november 20. - pénteken felavatták a zala megyei
uj közutat, a1987. november 20. - az elnöki tanács lazányi angélát, a Szolnok 

megyei néplap főszerkesztőj t nyugállományba vonulása alkalmából, a 
szocialista újságírás terül tén végzett háromfvtizedes kiemelkedő 
munkásságának ás eredményes közéleti tevékenységének elismeréseként 
a szocialista magyarországért érdemrenddel tüntette ki. a 
kitüntetést pénteken Szolnokon majoros károly, a Szolnok megyei 
pártbizottság első titkára adta át. /mtl/ 

laz/kz/il ie
201187 0486

b zakerettye é kistolmács községet 
k lométer hoss u, 6 méter széles, a
o csóbbá teszi a mezőgazdasági szállításokat és zámottev en t a 
a térségben Lakók utazási feltételeit, az eddigi kerülő 
kiiktatásával 21*5 kilométerről 11 kilométerre csökkent a 
bázakerettye és á városiasodé letenye közötti távolság, az uj utón 
könnyen megközelíthető lesz a kistolmács határában már épülő 
szabadidőközpont is. az uj ut 20 millió forint beruházási 
költségéhez a mezőgazdasági és élelmezésügyi, valamint a közlekedési 
minisztérium jelentős anyagi támogatást nyújtott, /mtl/ 

tas/kné kz/la le 
201187 0725

ut

16.56

17.23
s t ^

"e”S00071 4 130 mtib2001

baden-würt_embergi küldöttség magyaroroszágon

1987. november 20. - a magyarországi németek demokratikus 
szövetsége meghívására november 16-20. között magyarországon 
tartózkodott az nszk-bell baden-wUrt^a/fcerg tartomány kommunális 
szövetségének küldöttsége, a delegáció megbeszéléseket folytatott a 
hazafias népfront országos tanácsa, a magyarországi németek 
demokratikus szövetsége, a minisztertanács tanácsi hivatala, a 
művelődési minisztérium és a külügyminisztérium képviselőivel a 
németek által is lakott magyarországi, valamint nszk-bell 
települések közötti többoldalú kapcsolatok erősítése érdekében.
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kérdéseit, a megbeszélések során megelégedéssel állapították meg, 
hogy az ipari és mezőgazdasági üzemek, valamint kutatóintézetek 
között eddig folytatott tárgyalásokon egy sor gazdasági és 
műszaki-tudományos együttműködési kérdésben kölcsönös érdekeltséget 
találtak, a gazdasági és műszaki-tudományos együttműködés a 
népgazdaság számos területét felöleli, kiterjed a gépipar, a 
gumiipar, a kőolaj- és gázipar, a könnyűipar, a gabona-, zöldség- és 
gyümölcstermesztés területeire, egyetértettek abban, hogy meg kell 
teremteni az árucsere bővítésének feltételeit, egyúttal megbízták az 
illetékes szerveket, hogy tegyenek Intézkedéseket az áruházi csere 
növelése érdekében.

marjai józsef miniszterelnök-helyettes pénteken fogadta ajaz
mutallbovot.

sb0073 4 130 mtlb2005

elhunyt valkó Iván páter

1987. november 20. - 75 éves korában elhunyt dr. valkó Iván 
péter nyugalmazott egyetemi tanár, a drezdai műszaki egyetem 
diszdoktora. temetésé december 4-én, pénteken 14 órakor Lesz a 
farkasréti temetőben.

budapesti műszaki egyetem
xx X

valkó Iván péter pályáját 1935-ben, a tungsram nemzetközi hírű 
kutatólaboratóriumában kezdte, a felszabadulást követően az állami 
műszaki főiskola egyik alapítója, majd a főiskola és a budapesti 
műszaki egyetem egyesítése után a bme oktatója volt. 1957-ben 
nevezték ki az elektroncsövek tanszék - ma elektronikus eszközök 
tanszék - vezetőjévé, amelynek nyugdíjba vonulásáig, 1983-ig 
professzora volt. élete utolsó percéig aktívan dolgozott: az 
egyetemi oktatás mellett az iparban is jelentős munkát végzett, 
tagja volt több nemzetközi egyesületnek, akadémiai és 
mtesz-blzottságnak. kiemelkedő pedagógiai és tudományos munkájáért 
számos hazai és külföldi elismerésben részesült, /mti/ 

cs/La fr le

az azerbajdzsán! küldöttség megtekintett több ipari és 
mezőgazdasági üzemet, /mti/ 

sl/tr/tm/lL le
201187 1827T/.'33

201187 104017.25 S00075 4 160 mtib2007 /felhasználható: 19 órától!/ 

balett-bemutató győrött-o —
1987. november 20. - bulgakov és a többiek címmel uj 

oalett-kompoziclót mutatott be a győri balett pénteken a klsfaludy 
színházban, a koreográfiát markó Iván kossuth-dijas művész 
Készítette orosz néodalokra, valamint borogyin, Csajkovszkij, 
prokofjev, sosztakovics és Sztravinszkij zenéjére.

a darab főhőse egy Író, aki elhatározza Oroszország igaz 
történetének meoirását. Lelki szemei előtt felvillannak az egymást 
követő történelmi korszakok, a táncszínház színpadán megjelenik a 
nyomorusáoos körülmények között élő falusi nép, az ortodox papság, a 
kalandor raszputyln, feltűnnek 11. miklós cár udvarának figurái, 
csehov hervadásra Ítélt asszonyai, megidéződlk a börtönök világa, a 
bürokrácia fenyegető Légköre, bulgakov regényéből, a mester és 
margarltából, amely a táncjáték egyik Ihletője volt, margarlta és 
behemót, a kandúr is megjelenik a színpadon.

a többi

300074 4 150 mtib2006

magyar-azerbajdzsáni gazdasági tárgyalások

1987o november 20. - jegyzőkönyv aláírásával pénteken 
befejeződtek a magyar-az erbaj dz sáni gazdasági tárgyalások, a 
jegyzőkönyvet bartha ferenc, a nemzetközi gazdasági kapcsolatok 
titkárságának vezetője és ajaz mutalibov miniszterelnök-helyettes, 
az azerbajdzsán! szovjet szocialista köztársaság állami 
tervbizottságának elnöke írta alá.

a tárgyalások eredményeit összegző dokumentum megállapítja, hogy 
a mostani budapesti megbeszélésekre az 1985. évi bakul 
magyar-azerbajdzsáni tárgyalásokon elért megállapodásoknak 
megfelelően, valamint a magyar népköztársaság és a szovjetunió 
közötti gazdasági és műszaki-tudományos együttműködés 2000-ig 
terjedő hosszú távú fejlesztési programjával összhangban került sor. 
a tárgyalásokon áttekintették magyarország és az azerbajdzsán! szszk 
minisztériumai, főhatóságai, 
közötti közvetlen együttmükö

egyebek zött
kiss já os, ül r rvin, qrváth erika, tá nokl tamás, bcmbl 
oarbara és a gombos ferenc általános iskola balett-tagozatos 
növendékei Láthatók, az előadás prózai szerepelt bállá ica és sipka 
László, a Kisfaludy színház művészei játsszák, a díszleteket és a 
jelmezeket gombár judit jászal-dljas tervezte, /mti/ 

mzs st/ii le
201187 1297

az

és
helyzetét

17.41
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sztoíKa lászLő aranyra specializálta mayát* a módszerét, szinte 
orlmitlven, áldozatainak hiszékenységére, hiúságára alapozta, 
értéktárgyaikat, ékszereiket kölcsönkérte, mondván, hogy, a 
birtokában Lévő törtaranyból ő Is hasonlót szeretne csináltatni, a- 
liven módon megszerzett értékeket aztán budapesten és vidéki 
városokban eladta, volt aki, szinte példátlan hiszékenységgel.,9 
gyűrűt. Láncot és más ékszert adott át a behízelgő modOi u csalónak, 
együttesen több mint 100 ezer forint értékben, sztojka ezeket Is 
azonnal eladta, /mtl/ 

cser/kz/il le
201187 1165

sb0076 4 130 mtlb2008

újságíró egyetemek dékánjainak tanácskozása

1987. november 20. - pénteken befejeződött az a nemzetközi 
tanácskozás, amelyet a muosz oktatási Igazgatóságának bállnt györgy 
újságíró iskolája - a nemzetközi újságíró szervezet közreműködésével 
- rendezett budapesten. a szocialista országok egyetemein működő
újságíró fakultások dékánjainak részvételével.

az egyhetes eszmecserén - amelyen a bolgár, a csehszlovák, a 
kubai, a Lengyel, a mongol, az ndk-bell, a román és a szovjet 
egyetemek újságíró fakultásainak vezetői, valamint a nemzetközi 
újságíró szervezet képviselői vettek részt - megvitatták az elméleti 
képzés és a szerkesztőségi gyakorlat időszerű kérdéseit, véleményt 
cseréltek az oktatási intézmények oktató-nevelő munkájáról - különös 
tekintettel a mai követelményekre és a nemzeti sajátosságokból adódó 
feladatokra Ismertették a sajtóban bevezetett uj technikai 
módszerek, többek között az elektronikus szövegszerkesztés 
oktatásában szerzett tapasztalataikat.

a vendégek Látogatást tettek a magyar távirati irodában, a 
népszabadság, a népszava, a magyar hírlap és a magyar nemzet 
szerkesztőségében, a delegációkat fogadta lakatos ernő, az mszmp 
központi bizottsága agitáclós és propagandaosztályának vezetője, 
németh jenó, a minisztertanács tájékoztatási hivatala 
elnökhelyettese ás megyeri károly, a magyar újságírók országos 
szövetsége főtitkára, /mtl/ 

k cs/ll/fr/il le 
201187 1411

17.49

SÖ0078 4 130 m%lb2010

osztrák-magyar belügyi tárgyalások

1987. november 20. - hivatalos Látogatása befejeztével pénteken 
hazaérkezett ausztrlából a magyar belügyi küldöttség. delegáció 
kamara jános belügyminiszter vezetésével Kari blecha szövetség
belügyminiszter meghívásának tett eleget.

a látogatás során a magyar küldöttség tárgyalásokat folytatott

llEliíElilSESIlEpli'8a£2sá-,r;$r-í;;sí=s,» ,

számítógépek alkalmazásáról, s megismerkedett a schonaui 
csendőrpáráncsnokság munkájával.

Jánost fogadta Leopold gratz, a nemzeti tanács első

17.44

— e —

sb0077 4 180 mtlb2009

egy hét alatt kétszer Ítélték el

1987. november 20. - egy hét alatt kétszer került bíróság elé 
sztojka László 24 éves győri lakos, az első eljárás lezárásaként egy 
év és 4 hónapi, börtönben letöltendő szabadságvesztésre és a 
közügyek gyakorlásától való három évi eltiltásra, a párhuzamosan 
Lefolytatott második perben pedig 3 év tíz hónapi, fegyházban 
Letöltendő szabadságvesztésre és a közügyek gyakorlásától való öt 
évi eltiltásra Ítélték, az első ügyben két, a másodikban pedig 
öt rendbeli csalás terhelte, módszere mindkettőben ugyanaz volt, 
hiszékeny embereket csapott be és károsított meg.

kamara 
elnöke, /mtl/

gn/t r-1 L/km/t m/l l le 
201187 099517.50
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SÖ0079 4 180 mtib2011

uj konferencia-központ és sportcsarnok kaposvárott

1987. november 20. - konferencia-központtal és sportcsarnokkal 
gyarapodott kaposvárott a keszthelyi agrártudományi egyetem 
állattenyésztési kara. a pénteken átadott létesítmények nemcsak a 
felsőoktatás színvonalának javítását, hanem a somogyi megyeszékhely 
kulturális és sportéletét is szolgálják.

az egyetemi kar elméleti tömbjéhez kapcsolódó - 28 millió 
forintos költséggel felépített - konferencia-központ tudományos 
tanácskozások, közéleti és kulturális rendezvények helyszínéül 
szolgálhat, a'470 személyes terem belsőépítészeti kialakítása, 
technikai berendezése, a többnyelvű szinkrontolmácsolási lehetőség a 
nemzetközi konferencia-turizmus követelményeit is kielégíti.

sb008l 4 130 mtlb20l4

megemlékezés Ligeti Lajosról

1987. november 20.

munkásságát, /mti/ 
d j/t r/f r/l L le 

17.58

85.

201187 0331

az ugyancsak pénteken felavatott sportcsarnok elsődlegesen a 
Leendő agrárszakemberek testnevelési és tömegsport-igényeit 
szolgálja, pályaméretével azonban - a röplabdán kívül - minden 
teremsport versenyszerű rendezvényeinek is teret adhat, nézőterén 
négyszázan foglalhatnak helyet, /mti/ 

bej/hné st/il le 
201187 1058

sb0082 4 130 mtlb2015

magyar-kínai gazdasági tárgyalások

1%-" november 20. - pénteken a parlamentben plenáris üléssel és

ülésszaka, medgyessy péter pénzügyminiszter, a bizottság társelnöke 
kínai partnerivel, liu ji kereskedelmi miniszterrel véleményt 
cserélt a mindkét országban napirenden Levő gazdasági 
Korszerüsitésről. áttekintették a kétoldalú gazdasági, kereskedelmi 
együttműködés terén az elmúlt ülésszak óta elért eredményeket, 
megállapították, hogy bár kapcsolataink fejlődtek, de azok még sok 
területen elmaradnak a Lehetőségektől.

különösen hangsúlyozták, hogy csao ce-jangnak, a kínai 
kommunista párt akkori megbízott főtitkárának, miniszterelnöknek 

budapesti, illetőleg kádár Jánosnak, az mszmp 
fotiikáránaK közelmúltban Lezajlott pekingi tárgyalásai kiemelkedő 
jelentőségűek voltak az államközi kapcsolatok továbbfejlődése 
szempontjából, és uj szakaszt nyitottak meg gazdasági 
együttműködésünk előtt.

medgyessy péter kiemelte, hogy az együttműködési bizottságra 
nagy feladatok hárulnak az elért eredmények elmélyítése és 
Kapcsolatok sokoldalú fejlődésének elősegítése terén, 
együttműködésünk, az országaink kö öttl árucsere-forgalom 
fejlesztése érdekében a hagyományé formák mellett elengeu <= ,,
szükségessé vált uj együttműködési megoldások alkalmazása.

a júniusban megkötött hosszú távú együttműködési egyezmény 
kijelölte az egyes szakterületek előtt álló Legfontosabb 
1eladatokát, ezek megvalósítása érdekében az eddiginél is szorosabb, 
közvetlen együttműködésre van szükség az egves minisztériumok és 
vállalatok között.

17.53

!SbOOBO 4 160 mtib2012

elutazott Ivan milusev

1987. november 20. - Iván milusev, a bolgár népköztársaság 
kulturális bizottságának elnökhelyettese, aki a budapesti bolgár 
kulturális és tájékoztató központ fennállásának 35. évfordulója 
alkalmából tartózkodott budapesten, pénteken elutazott a magyar 
fővárosból, itt tartózkodása során megbeszéléseket folytatott rátkai 
ferenc művelődési miniszterhelyettessel a két ország kulturális 
együttműködésének időszerű kérdéseiről, a bolgár vendéget fogadta 
köpeczi béta művelődési miniszter, /mti/ 

cs/tr-ll/km/tm/ll le 
201187 0550
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a kínai d legáciő vezet jét
- w_-w ........-helyettes, a országos tér híva —

elnöke és németh miklés, az mszmp központi bizottságának titkára.

a kínai küldöttség tagjai megbeszélést folytattak az ipari, a 
mezőgazdasági és élelmezésügyi, a belkereskedelmi, valamint a 
külkereskedelmi minisztérium vezetőivel és megtekintettek több hazai 
iparvállalatot.

a hivatalos tárgyalások befejeztével a kínai küldöttség vidéki 
körutat tett hazánkban, /mtl/ 

ka vj sr/la le
201187 2243

fogadta
tat

a sb0084 4 150 mtlb2017

az országgyűlés mezőgazdasági bizottságának ülése /1. rész/

1987. november 20. - az országgyűlés mezőgazdasági bizottsága 
pénteken Székesfehérvárott, a fejér-komárorn megyei tejipari 
vállalatnál tartotta meg ülését, amelyen a szarvasmarha-ágazat, a 
tej- és a hústermelés, a takarmányozás, a hazai ellátás valamint az 
export helyzetét, a fejlesztés távlatait vitatta meg.

a képviselőket magyar- gábor mezőgazdasági és élelmezésügyi 
miniszterhelyettes tájékoztatta a témával kapcsolatos kérdésekről, 
mint elmondta, a szarvasmarha-állomány egy év alatt 3,7 százalékkal, 
a tehénlétszám pedig 0,3 százalékkal csökkent, ugyanakkor a 
tejtermelés - a fajlagos hozamok növekedésének eredményeként - 
jelentősen nőtt. a tehenenkéntl tejhozam az év végére eléri a 4640 
Litert, a tej- és a tejtermékfogyasztás az idén a tervezettnél 
nagyobb mértékben, 7 százalékkal emelkedett, s 1990-ig várhatóan 
újabb 17-20 százalékkal növekszik, a hazai igények kielégítése 
érdekében szükség van a jelenlegi tehén lé tszám megtartására, arra, 
hogy az 1990-es években 580-600 ezer tehenet fejhessenek, a jövőben 
várhatóan kedvezőbbé váló világpiaci helyzet a husmarhaáltömény 
jelenlegi szinten tartását is megköveteli a gazdaságoktól.

mivel a szarvasmarhaállomány csökkenésének egyik oka az alacsony 
jövedelmezőség, a kormányzat újabb közgazdasáoí intézkedéseket 
tervez az ágazat fejlesztésére, jövőre 57 fillérrel emelkedik a tej 
literenkénti felvásárlási ára, s Literenként három fillérrel több 
nütési költségtérítést kapnak a gazdaságok, a vágómarha felvásárlási 
árrendszere a jelenleginél rugalmasabb lesz azáltal, hogy a termelői 
ár a rögzített árformából z úgynevezett ,,tájékoztató,, árformába 
kerül, bár a kistermelőkre nyújtott úgynevezett tehéntámogatás 
mértékét 1988-tól a tervek szerint csökkentik - az első tehén után 
járót 2100 forintra, a második, illetve a további jószág után 
fizetett támogatást pedig 4500 forintra - ezt a csökkenést a tej 
felvásárlási árának emelése kompenzálja.

a beruházási támogatások rendszerében és mértékében nem várható 
alapvető változás, a cél ugyanis továbbra Is az, hogy javítsák a 
tartási körülményeket, korszerűsítsék a férőhelyeket! az ágazat 
fejlesztése a hazai tenyésztői munka javításán túl megköveteli a 
nemzetközi tenyésztési integrációban való folyamatos részvételt is. 
a tenyésztési munka korszerűsítésére tervezik a jelenlegi szervezeti 
keretek módosítását, a jövőben módot adnak arra, hogy az 
állattenyésztő vállalatok és a termelési rendszerek mellett a 
tenyésztő gazdaságok, kistermelők, integráló szervezetek és 
feldolgozóipari vállalatok tenyésztői szövetségekbe tömörüljenek.

/folyt, köv./ dáv/fné/st/il ie 
201187 2673

18.02

sb0083 4 130 mtlb20l6 

emléktábla-avatás

1987. november 20. - emléktáblát avattak pénteken budapesten, a 
munkácsy mihály utca 15. számú épület falánál, negyven évvel ezelőtt 
ebben a házban nyitották meg a magyar-román kollégiumot, amelyet 
mocsáry Lajosról, a magyar és a szomszédos népek közeledésének 
hirdetőjéről, a múlt század neves függetlenségi politikusáról 
neveztek el. a kollégium két éven át adott otthont a főleg 
munkás-paraszt származású magyar és román egyetemi hallgatóknak, 
diplomás szakembereknek, akik a két nép közös problémáinak 
megoldásán munkálkodtak.

az évforduló alkalmából rendezett ünnepségen márk györgy, a 
magyarországi románok demokratikus szövetségének főtitkára 
beszédében emlékezett arra, hogy a magyar-román baráti társaság 
nozta létre a mocsáry Lajos szakkollégiumot, a két nép 
Kulturális-tudományos kapcsolatainak intézményét.

az emléktáblánál koszorút helyeztek el a magyarországi románok 
demokratikus szövetségének, a művelődési minisztériumnak, a hazafias 
népfront fővárosi és vi, kerületi bizottságának, a fővárosi és a ví. 
kerületi tanácsnak a képviselői, valamint a kollégium egykori lakói, 

/mtl/ me/il/fr/il ie 
201187 115418.05

18.32
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sb0086 4 160 mtib2019

lllyés-bemutat6 Veszprémben
1987. november 20. - Illyés gyula dupla vagy semmi című drámáját 

mutatták be pénteken a veszprémi petőfi színházban, ezzel a 
bemutatóval tiszteleg a színház a nagy Író emléke előtt születésének 
85. évfordulóján, a színmű főhőse a bábjátékos - minden művész 
jelképe ->, s rajta keresztül az Író annak a meggyőződésének ad 
hangot, hogy van értelme a művészi cselekvésnek, a művészet képes 
megváltoztatni, megjavítani az embereket és befolyásolja a 
társadalom fejlődését is. az előadást szabó jőzsef rendezte, a 
bábjátékost czikéli László alakítja, /mti/ 

bév st/ll le
201187 0606

sb0085 4 150 mtlb2018

az országgyűlés mezőgazdasági bizottságának ülése /2. rész/

a bizottság ülésén tizenhármán mondták el véleményüket, 
fejtették ki álláspontjukat, kasé jőzsef /daranya megye/ a háztáji 
gazdaságoknak a tejtermelésben betöltött szerepéről szólt, varga 
János /pest megye/ egyebek között rámutatott, hogy a 
szarvasmarhatartás jövedelmezősége nagy mértekben függ a 
közgazdasági körülményektől, tapasztalatai alapján felhívta a 
figyelmet arra, hogy a tejipar igen gazdag választékából csak kevés 
található meg az üzletekben, s azok tárolása sem mindig megfelelő, 
horváth ferenc /somogy megye/ arra hívta fel a figyelmet, hogy a 
háztáji gazdaságokban rosszabbodnak a tartási feltételek, s ezt 
fokozza majd a támogatás mértékének tervezett csökkentése, 
b rezni ez ky jőzsef /bar any a megye/ a szakmunkásképzésről szólva 
kifejtette, hogy feleslegesen nagy a szakosodás az állattenyésztési 
szakmák oktatásában, ez volt a véleménye solymosi József /tolna 
megye/ képviselőnek is, aki emellett arról is szólt, hogy az ágazat 
jövője szempontjából rendkívül fontos a megfelelő érdekviszonyok 
kialakítása, dobi ferenc /pest megye/ a külkereskedelmi munka 
fejlesztésének, javításának fontosságát emelte ki. elek jőzsef 
/borsod megye/ az anyagi ösztönzés fontosságáról szólt, antal Imre 
/pest megye/ pedig az állatorvosok jelentős szerepére 
figyelemeztetett. sziráki andrás /Szolnok megye/ hangsúlyozta, hogy 
az ágazat jövedelmezőségének javítása érdekében korszerűsíteni kell 
a gyep- és takarmánygazdálkodást, sér-a János /komárom megye/ szerint 
a husmarhatartást ott kell fejleszteni, illetve szinten tartani, 
ahol arra megvannak a feltételek, hotter csaba /nógrád megye/ 
hangsúlyozta: az ágazat gondjainak egyik oka az, hogy gyenge a 
tőkearányos nyeresége, emiatt a gazdaságoknak nincs lehetőségük az 
önerőből történő műszaki megújulásra, czaltlg zoltán /fejér megye/ a 
takarmánygazdálkodás fontosságáról szólt.

19.00

sb0087 4 130 mtib2020

aczél györgy az nszk-ba utazott

1987. november 20. - aczél györgy, az mszmp politikai 
bizottságának tagja, a központi bizottság társadalomtudományi 
intézete főigazgatója a friedrich ebert-alapltvány /fes/ meghívására 
pénteken a német szövetségi köztársaságba utazott, a látogatás során 
megbeszélést folytat az nszk, a német szociáldemokrata párt és más 
pártok több vezetőjével, a fes szervezésében előadásokat tart a 
társadalmi, gazdasági, stabilizációs és kibontakozási program 
Legfontosabb kérdéseiről, /mti/ 

il/tm/il le
201187 053719.07

az országgyűlés mezőgazdasági bizottságának tagjai az ülésen 
meghallgatták vendégh ferencnek, a tejipari vállalatok trösztje 
vezérigazgatójának tájékoztatóját az iparág helyzetéről, majd 
megtekintették a székesfehérvári tejüzemet, /mti/ 

dáv/fné st/il le 
201187 216413.33

I
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sb0088 4 160 miiib 2021

bemutató a vígszínházban

1987. november 20. - angyali Johanna címmel mutatta be John 
whiting drámáját pénteken a vígszínház társulata, a xvii. szazad

iiipaiii.
o dy gáza Lépett színpadra, /mti/ 
t cs km/la le

201187 0668

sb0090 4 180 mtlb1071

belpolitikai híreink tartalomjegyzéke /1. rész/

1987. november 20.

•sb0001 az árváltozások előkészületei /1. rész/
sb0002 az árváltozások előkészületei /2. rész/
sb0003 a magvető könyvkiadó téli könyvvásár! újdonságai
sb0004 vizsgálták az előfizetéses étkeztetést
sb0005 szoftverek, ergonómiai műszerek exportra
sb0006 meghosszabbított szezon a téglagyárakban
sb0007 kívülállók vállalkozásában: kísszállók pécsett
sbOOOS bővítik a hévízi bányász gyógyházat
sb0009 versenyképes gyártmányok, Ipari laboratórium
sb0010 teljesítette exporttervét a gardénia
sbooi1 vetik-uitetik a baranyai primőröket
sbOOI2 árvízvédelmi munkák vas megyében
sbooi3 talajjavítás a zala völgyében
sbooi4 Lottó-nyeremények
sbooi5 hatékony fertőtlenítőszer a vírusok ellen /gyh/ 
sbooi6 a munkaerőhelyzetről tárgyalt a vasasszaksz. kv /gyh/ 
sbooi7 az o.gy. mezőgazdasági bizottságának ülése /gyh/ 
sb0018 a könyvért antikvár könyvaukciója
sb0019 sajtótájékoztató a x. országos gyermekkönyvhétről /gyh/
sbO020 magyar-osztrák idegenforgalmi vegyes vállalat
sb002l harapós kutya gazdáját keresik
sb0022 halálos balesetek
sb0023 tudományos fórum az aids-ről
sb0024 tudományos emlékülés a noszf-ról
sb0025 év végi forgalmirend-változás a bkv-nál /gyh/
sb0026 konzultáció a vegyes vállalatokról
sb0027 werkner László temetése
sb0028 katonai és szakszervezeti vezetők tanácskozása 
sb0029 meghalt hegedűs László 
sb0030 ülést tartott a kneb
sb0031 országos orosz kiejtési verseny győrött 
sbc-032 almaklub a tit stúdióban 
sb0033 musorváltozás a tévében
sb0034 magyar-osztrák idegenforgalmi vegyes váll. ~ részletes 
sb0035 Lottó-Nyeremények
sb0036 hatékony f er*őt leni tő szerek a vírusok ellen 
sb0037 az mszbt vezetőinek szovjet kitüntetése 
sb0038 időjárás-jelentés
sb0039 magyar-szovjet belkereskedelmi választékcsere-megállapodás 
s^004ó helytörténeti kiállítás ráckevén 
/folyt, köv./ mm-La 
21.00

és

19.28
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SÖ0091 4 180 mtlb2027

belpolitikai híreink tartalomjegyzéke /2. rész/

sb004l elhunyt igaz Sándor 
SD0042 bíróság előtt az ittas gázoló 
Sb0043 baleset tanúit keresik
sboo44 a munkaerőhelyzetről tanácskozott a vasasszaksz. kv /1./ 
sb0045 a munkaerőhelyzetről tanácskozott a vasasszaksz. kv /2./ 
sb0046 adriai gasztronómiai napok az átriumban 
sb0047 év végi forgalmirend-változás a bkv-nál 
sb0048 sajt.táj. a x. országos gyermekkönyvhétről /1. rész/ 
sb0049 sajt.táj. a x. országos gyermekkönyvhétről /2. rész/ 
sb0050 a kábltószerfogyásztás veszélyei - drogmegelőzési prog. /1 . 
sb005l a kábltószerfogyásztás veszélyei - drogmegelőzési prog. /2./ 
sb0052 kitüntetés /sütő István/
sb0053 magyar-csehszlovák mezőgazdasági tárgyalások
sb0054 ,, minigyár Százhalombattán
sb0055 tudományos ülés az aids-ről
sb0056 befejeződött a közterületi szemle budapesten
sb0057 bemutató az arany jános színházban
sb0058 alkohológus orvosok tanácskozása
sb0059 a szakszervez etek vas megyei tanácsának ülése
sbOOóO műsorváltozás
sbo06i két tártat nyíregyházán
sb0062 az rrmb árfolyamai
sb0063 az európai nagyvárosok hőmérséklete 
sb0064 gillemot László emlékülés ráckevén 
sbooó5 a környező országok időjárása 
sb0066 gondozási központok vezetőinek tanácskozása 
sb0067 autó-sorszámok /1. rész/ 
sboo68 üzemavatás füzesabonyban /berecz frigyes/ 
sboo69 autó-sorszámok /2. rész/ 
sb0070 kitüntetés /lazányi angéla/
SO0071 baden-württembergi küldöttség magyarországon
sb0072 uj ut Zalában
sbo073 elhunyt valkó Iván péter
sb0074 magyar-azerbajazsáni gazdasági tárgyalások
sb00Y5 balett-bemutató győrött
sb0076 újságíró egyetemek dékánjainak tanácskozása 
sboo/7 egy hét alatt kétszer ítélték el 
sboo/8 osztrák-magyar belügyi tárgyalások 
sb0079 uj konferencia-központ és sportcsarnok kaposvárott 
sb0080 elutazott Ivan milusev 
/folyt, köv./ la-il 
21.01

SP0092 4 180 mtlb2028

belpolitikai híreink tartalomjegyzéke /3. rész/

sbOOSl megemlékezés ligeti Lajosról 
sb0082 magyar-kínai gazdasági tárgyalások 
sb0083 emléktábla-avatás
SÖ0084 az országgyűlés mezőgazdasági bizottságának ülése /1» rész/
SÓ0085 az országgyűlés mezőgazdasági bizottságának ülése /2» rész/
sb0086 illyés-bemutató Veszprémben
sb0087 aczél györgy az nszk-ba utazott
sbo088 bemutató a vígszínházban
sboo89 tartalomjegyzék /1. rész/
sbO090 tartalomjegyzék /2. rész/
sboo91 tartalomjegyzék /3. rész/

készült az mti belföldi főszerkesztőségében 
főszerkesztő: kovács györgy 

szerkesztette: császár tibor, kálmán Sándor 
fehér péter, Izsák erika

vége

/
•/

/mti/ 11 le
21.02 201187 0770
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Belföldi hírek

budapest, 1987. november 21. bel szombat

H
SO0001 4 160 mtib1001

vendégművészek decemberben

1987. november 21. - az országos filharmónia decemberi 
hangverseny-programjában a világhírű szovjet hegedűművész, davíd 
ojsztrah fia és unokája is vendégszerepei budapesten. Igor ojsztrah 
hegedűművész már diákévei alatt számos nemzetközi versenyt nyert, 
1953-ban Lett a moszkvai állami filharmónia szólistája, s ekkor 
kezdett tanítani a moszkvai állami konzervatóriumban is. hires 
zenekarokkal és karmesterekkel dolgozott együtt, gyakran játszott 
édesapjával kettős versenyt, ma a szovjetunió érdemes művésze, 
moszkvai konzervatórium docense, valerlj ojsztrah hegedűművész 
1976-ban lépett először dobogóra a családi trió tagjaként, gyakran 
ad hangversenyt hazájában és külföldön, mindkét művész december 
13-án a zeneakadémián ad hangversenyt, natalja zercalova 
zongorákiséretével bach. brahms, ysay:e, wieniawski, frolov és 
sarasaié egy-egy müvét tolmácsolják.

december 12-én ugyancsak a zeneakadémián vendégszerepei 
ruzickova, csehszlovákiai csembalómig vész, első sikerét 1956-ban a 
müncheni nemzetközi versenyen aratta, azóta h 
barokk müvek, valamint xx, századi klasszikus 
interpretálójaként tartják számon, napjainkban a prágai és a 
pozsonyi zeneművészeti főiskolákon tanít, s mesterkurzusokat is tart 
Csehszlovákia fővárosában, illetve Zürichben, zuzana ruzickova 
néhány alkalommal már vendégszerepeit budapesten, ezúttal Scheldt, 
sweelinck, buxtehude, lübeck és bach müveit tolmácsolja.
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